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ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΣΤΑΜΑΤΗΣΑΝ ΟΙ ΕΞΑΓΩΓΕΣ!

5 δρχ. ενίσχυση
ΔΕΝ ΘΑ ΑΥΞΗΘΟΥΝ 

01 ΤΙΜΕΣ 
ΤΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ

Από ΐην Τρίτη αιτήσεις πρόσληυης

ΑΡΧΙΖΕΙ Η ΜΑΧΗ

στο κιλό το σταφύλι
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕ 0 ΠΟΤΤΑΚΗΣ ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Δεν θα αυξηθούν οι τιμές 
των υγρών καυσίμων. Αυτό 
δήλωσε ο υπουργός Εθνικής 
Οικονομίας κ. Π. Ρουμελιώ­
της απαντώντας σε ερώτημα 
αν η άνοδος του δολαρίου α­
ναγκάζει την κυβέρνηση να 
αυξήσεις τις τιμές των υγρών 
καυσίμων.

Ο υπουργός πρόσθεσε 
ότι τα πέριθώρια επίτρεήουν 
να μη γίνει καμιά αναθεώρη­
ση σε προβλέψεις και ότι δεν 
υπάρχει ακόμα πρόβλημα.

ΓΙΑ ΤΙΣ 980 ΘΕΣΕΙΣ
ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ

Οι φόβοι των συνεταιριστι­
κών οργανώσεων του νομού ότι, 
μετά την κατάσταση που δη- 
μιουργήθηκε φέτος με την κα­
τάργηση του εξαγωγικού φορέα 
και τη μη ανακοίνωση τιμής α­
σφαλείας για το σταφύλι, θα κιν­
δυνέψουν οι εξαγωγές του 
προϊόντος, επαληθεύθηκαν.

Απο την Τετάρτη οι Ενώσεις 
Αγροτικών Συνεταιρισμών Ηρα­
κλείου και Πεζών σταμάτησαν να 
εξάγουν σταφύλια στην Ομο­
σπονδιακή Δημοκρατία της Γερ­
μανίας αφού, λόγω της μεγάλης 
προσφοράς ίαι απο άλλες χώ­
ρες, η τιμή πώλησης μειώθηκε 
σημαντικά, πέφτοντας στα 9 μάρ­
κα το δεκάκιλο κιβώτιο, απο 
11-12 μάρκα που ήταν πρίν.

Το κόστος ήταν τέτοιο που 
ανάγκασε τις εξαγωγικές συνε­
ταιριστικές οργανώσεις να στα­
ματήσουν τις εξαγωγικές 
διαδικασίες αφού και η επιδότη­
ση του συναλλάγματος έφθασε 
μόνο το 10%, σύμφωνα με τις κυ­
βερνητικές αποφάσεις. Είναι ά­
γνωστο όμως τώρα το πότε θα 
επαναρχίσουν οι εξαγωγές, με 
δεδομένο μάλιστα ότι χθές ο υ­
πουργός Γεωργίας κ. Γιάννης 
Ποττάκης δεν δεσμεύτηκε ουσια­
στικά για τη λήψη μέτρων που θα 
ενισχύσουν φέτος το σταφύλι.

ΠΕΝΤΕ ΔΡΑΧΜΕΣ 
ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ

Χωρίς λοιπόν ουσιαστικά να 
δεσμευτεί σε τίποτα το υπουρ­
γείο έγινε η χθεσινή συνάντηση 
υπουργού και συντονιστικής Επι­
τροπής των αγροτών στην οποία 
συμμετείχαν και οι βουλευτές 
Κώστας Ασλάνης, Αλέκος Δαρι- 
βιανάκης και Μαρία Κυ- 
πριωτάκη.

Το μόνο ουσιαστικό που υ- 
ποσχέθηκε ο κ. Ποττάκης στην Ε­
πιτροπή ήταν ποσό 5 δραχμών 
που θα δοθεί ως ενίσχυση στο κι­
λό για τα μεταφορικά. Δεν δε-

Ο Γ. Ποττάκης.

λιτική της κυβέρνησης.
Ωστόσο ο κ. Ποττάκης δή­

λωσε στα μέλη της Επιτροπής ότι 
το Υπουργείο Γεωργίας είναι α­
νοικτό για δημιουργικό διάλογο 
πάνω σε όλα τα προβλήματα που 
απασχολούν τον αγροτικό κόσμο 
και κυρίως ως προς την ανεύρε­
ση των τεχνικών και άλλων δια­
δικασιών που αυτά θα λυθούν. 
Απο την πλευρά εκπροσώπων 
της Επιτροπής τονιζόταν ότι έ­
στω κι αυτή η «υποχώρηση» για 
τις 5 δραχμές ήλθε μετά τις κινη­
τοποιήσεις της περασμένης ε­
βδομάδας. Πάντως οι θέσεις του 
συνεταιριστικού και συνδικαλι-

στικού κινήματος απέναντι στην 
πολιτική του υπουργείου, ^α εκ­
φραστούν απο τα συμβούλια των 
Οργανώσεων που θα κληθούν να 
συνεδριάσουν.

Στην επιτροπή συμμετείχαν 
οι Στέλιος Ορφανός, μέλος του 
Δ.Σ. της ΠΑΣΕΓΕΣ, Γιάννης Πι· 
τσιδιανός και Γιάννης Γιαλυτά- 
κης, πρόεδροι των ΕΑΣΗ 
Ηρακλείου και Πεζών αντίστοι­
χα, Νίκος Καλοχριστιανάκης, Αν­
τιπρόεδρος της ΟΑΣΝΗ, Ναπο­
λέων Λουκαδάκης, Γενικός 
Γραμματέας της ΟΑΣΝ Η και Βα­
σίλης Χοχλιδάκης Πρόεδρος του 
Συνεταιρισμού Αρχανών.

ΣΤΑΜΑΤΟΥΝ 
ΟΙ ΕΚΦΟΡΤΩΣΕΙΣ 

ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ

Δόθηκε χθες προς δημο­
σίευση περίληψη της προκήρυ­
ξης (δημοσιεύεται στη σελ. 5) των 
θέσεων του προσωπικού που θα 
στελεχώσει τις 980 νέες θέσεις 
που δημιουργούνται στο πανεπι­
στημιακό νοσοκομείο Ηρακλείου.

Από τα γραφεία της Γραμ- 
ματείας του Π.Π.Γ.Ν.Η. Ζωγρά-

φου 8 2ος όροφος θα παραδί­
δεται ιίροίτους ενδιαφερόμενους 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 16-8-88 ειδικό 
έντυπο αίτηση που θα πρέπει να 
συμπληρώνουν μαζί με κατατοπι­
στικό έντυπο, που θα αναφέρει 
τα απαιτούμενα δικαιολογητικά 
και τα ΚΡΙΤΗΡΙΑ με τα αντίστοι­
χα ΜΟΡΙΑ με βάση τα οποία θα

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ 
ΦΟΡΕΩΝ ΘΑ ΔΕΧΘΕΙ 

ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ ΠΡΩΙ 
0 κ. ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

Εκπροσώπους των φορέ­
ων και άλλων οργανώσεων 
του Νομού θα δεχθεί από τις 
10 σήμερα το πρωί στη Νο­
μαρχία ο αναπληρωτής υ­
πουργός ΠΕΧΩΔΕ κ. Μανό­
λης Παπαστεφανάκης. Ο κ. 
Παπαστεφανάκης βρίσκεται 
από χθες στο Ηράκλειο.

Αληθινές αφορμές 
(Υστερόγραφο)

σμεύτηκε όμως να το ανακοινώ­
σει ο ίδιος στον αγροτικό κόσμο, 
αλλά είπε ότι οι εκπρόσωποι των 

παραγωγών θα πρέπει να κάνουν 
την ενημέρωση. Παράλληλα πρό­
σθεσε ότι ανάλογα με την εξέλι­
ξη που θα έχουν οι εξαγωγές θα 
μελετήσει αν μπορούν να δοθούν 
ενισχύσεις στην πορεία. «Φιλο­
σοφία της κυβέρνησης», τόνισε 
«δεν είναι να δώσει εγγυημένη 
τιμή αλλά να ενισχύσει το αποτέ­
λεσμα των εμπορικών διαδικα­
σιών». Έτσι ο κ. Ποττάκης είπε 
πως δεν μπορεί να ανακοινώσει 
τιμή ασφαλείας ούτε και αύξηση 
στο ποσοστό επιδότησης του ει- 
σαγόμενου συναλλάγματος. Δή­
λωσε ακόμη ότι δεν δεσμεύεται 
σε τίποτα άλλο γιατί αν ανακοι­
νώσει κάτι πιο συγκεκριμένο θα 
σπάσει η συνολική αγροτική πο-

Κλειστό θα παραμείνει από 
σήμερα μέχρι και τις 21 Αυγού­
στου το λιμάνι του Ηρακλείου ό­
πως και άλλων πόλεων λόγω της 
απεργίας των εργαζομένων σ’ 
αυτά.

Σημειώνεται ότι από την α­
περγία δεν επηρεάζονται τα α­
κτοπλοϊκά δρομολόγια -προβλή­
ματα θα υπάρξουν με τα εμπορι­
κά πλοία-.

ΜΕ ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΩΝ ΠΑΡΑΤΑΞΕΩΝ 

προσπάθεια εκτόνωσης 
της κρίσης στο ΤΕΕ/ΤΑΚ

ΣΕΜΝΗ Η ΙΔΙΑ, ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΙΚΗ Η ΠΑΡΤΑΙΝΕΡ ΤΗΣ

Η Τσιτσιολίνα ήρθε 
χθές στο Ηράκλειο

ΔΥΟ ΕΜΦΑΝΙΣΕΙΣ ΣΕ ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΙΚΟ SHOW

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΤΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ 
ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ

Δόδπκαν χ9ες στη δημοσιό­
τητα από το υπουργείο Παιδείας 
τα αποτελέσματα των ειδικών εξε­
τάσεων μαδημάτων-ξένες γλώσ­
σες, σχέδιο των υπομηφίων των 
φετεινών γενικών εξετάσεων.

Όπως ανακοίνωσε το υπουρ­
γείο Παιδείας οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να απευθύνονται από 
αύριο, στη διεύθυνση ή το γρα­
φείο δευτεροβάθμιας Εκπαίδευ­
σης που ανήκει στο Λύκειο ή στο 
Λύκειο που κατέθεσαν τα δίκαιο- 
λογητικά τους.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ
ΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ 

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Η συνεδρίαση του Νομαρ­

χιακού Συμβουλίου, θα πραγ­
ματοποιηθεί την Τρίτη 16 
Αυγούστου στις 7μμ., στη Νο­
μαρχία Ηρακλείου με θέμα: 
«Τροποποίηση της ΣΑΝΤ/11 
του 1988 (ΜΟΠ)». Εισηγητής 
θα είναι ο κ. Γιάννης Μιμίδης, 
προϊστάμενος της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών της Νο­
μαρχίας.

συνέχεια, στον κόσμο, που ήταν 
συγκεντρωμένος. (Γύρω στα 300 
άτομα). Όμως, η παρταινέρ της,

έξω απο το κτίριο του αεροδρο­
μίου, άρχισε να επιφκνύει τα κάλ- 

συνέχεια στη σελ. 3

Της... Τσιτσιολίνας έγινε χθές 
στο αεροδρόμιο του Ηρακλείου, 
όταν στις 7.20 το απόγευμα, η διά­
σημη Ιταλίδα βουλευτής και P.S, 
κατέ3ηκε τα σκαλιά του αεροπλά­
νου, που την μετέφερε απο την Α­
θήνα, και άρχισε να σκορπά... 
σεμνά χαμόγελα στον κόσμο που 
αναπάντεχα, την αντίκρυζε.

Η Τσιτσιολίνα γνωστή και με 
το όνομα Ιλόνα Στάλλερ, συνο­
δευόταν απο τον παραγωγό του 
κινηματογράφου, Μ.Λεφάκη, την 
διερμηνέα της τον Τουριστικό ε­
πιχειρηματία κ. Γιώργο Ασσαριω- 
τάκη, τον ιδιωτικό της αστυνο­
μικό, και την παρταινέρ της 
Φαρσενς.

Το περίεργο ήταν ότι η ίδια, 
δεν επιδόθηκε σε καμμία... επίδει­
ξη των σωματικών της προσόντων, 
αλλά αρκέστηκε στο να χαμογελά

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΤΟ ΝΕΟ Δ.Σ.

Ενωτικό προεδρείο

Προσπάθεια άρσης του διοι­
κητικού αδιεξόδου στο οποίο έ­
χει περιέλθει τους τελευταίους 
δύο μήνες το Τεχνικό Επιμελητή­
ριο Ελλάδας, Τμήμα Ανατολικής 
Κρήτης, εξαιτίας της περίπτωσης 
Φιλιππακόπουλου, ξεκινούν οι 
συνδικαλιστικές παρατάξεις 
ΠΑΣΚ, Πανεπιστημονική, ΑΣΜΕ 
και ΔΕΜ-Συνεργαζόμενοι. Προ­
χθές το μεσημέρι, μετά την πολ­
λοστή αναβολή της συνεδρίασης 
της Διοικούσας Επιτροπής του 
Τμήματος, οι εκπρόσωποι των 
παρατάξεων συναντήθηκαν και 
αποφάσισαν να πραγματοποιή­
σουν κοινή σύσκεψη την ερχόμε­
νη Τετάρτη, με τη συμμετοχή 
αυτή τη φορά και της Δημοκρα­
τικής Κίνησης Μηχανικών, στέλε­
χος της οποίας είναι ο κ. 
Φιλιππακόπουλος.

Οι 4 παρατάξεις θα ζητή­
σουν από τη Δ.Κ.Μ. να ξεκαθαρί-

σει εάν συνεχίζει να υποστηρίζει 
τον κ. Φιλιππακόπουλο, σε βάρος 
του οποίου έχουν γίνει καταγγε­
λίες από μέλη του ΤΕΕ/ΤΑΚ και 
της DUM για τη στάση του στη 
διάρκεια της απεργίας των εργα­
ζομένων στη βάση των Γουρνών.

Υπενθυμίζεται ότι ο μηχανι­
κός, που σε βάρος του εκκρεμεί 
και καταγγελία στο πειθαρχικό 
του Τμήματος και ο οποίος είναι 
σύζυγος της εκπροσώπου της α­
μερικανικής εταιρίας που έχει α- 
ναλάβει τα έργα συντήρησης στη 
βάση, κατηγορείται ότι είχε επη­
ρεάσει, τους Αμερικανούς για να 
πάρουν απόφαση σε βάρος των 
εργαζομένων.

Μετά το επεισόδιο και τις 
καταγγελίες, ορισμένες παρατά­
ξεις απείχαν, και συνεχίζουν να 
απέχουν από τις συνεδριάσεις 
της Διοικούσας μέχρι να ξεκαθα­
ριστεί το θέμα.

γίνει η επιλογή.
Το Δ.Σ. Τ'·ι Νοσοκομείου βε­

βαιώνει ότι θα εφαρμοστούν αυ­
στηρά τα κριτήρια του 1735 του 
87, σε ορισμένες δε ειδικότητες 
προβλέπεται και συμπληρωματι­
κή εξέταση για διαπίστωση ειδι­
κών γνώσεων.

Η εξέταση καθώς και η συμ­
πλήρωση των μορίων θα γίνει 
από 15μελή Επιτροπή Δημοσίων 
Υπαλλήλων η σειρά δε κατάτα­
ξης θα προκύψει από επεξεργα­
σία σε ηλεκτρονικό υπολογιστή. 
Έτσι κάθε υποψήφιος θα έχει 
την δυνατότητα ελέγχου για την 
ορθή εφαρμογή του Νόμου των 
μορίων (1735/87) και την αντικει­
μενικότητα της διαδικασίας.

Όπως χαρακτηριστικά τονί­
ζεται στόχος του Δ.Σ. είναι σε ε­
φαρμογή σχετικής δεσμευτικής 
δήλωσης της πολιτικής ηγεσίας 
του υπουργείου Υγείας, Πρό­
νοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσε­
ων να διασφαλισθεί η απολύτως 
διαφανής διαδικασία της ε­
πιλογής.

Στο μεταξύ υπογράφτηκε η 
υπουργική απόφαση για την εγ­
κατάσταση των πανεπιστημια­
κών κλινικών του Νοσοκομείου 
δυναμικότητας 500 κρεβατιών.

Τέλος συνεδριάζει σήμερα 
το μεσημέρι το συμβούλιο κρίσε­
ων επιστημονικού, ιατρικού και ο­
δοντιατρικού προσωπικού των 
νοσηλευτικών ιδρυμάτων Κρή­
της. Η συνεδρίαση θα γίνει στο 
Βενιζέλειο και στη διάρκειά της 
θα εξετασθούν αιτήσεις για τα 
νοσοκομεία Λέρου, Κω, Ρόδου, 
Χανίων και Ρεθύμνου.

ΜΕ ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ
Οι -ενοδόχοι απαντούν 

στη Νομάρχη Ηρακλείου
Νέα ανοικτή επιστολή, απάν­

τηση, στη χθεσινή δήλωση της 
Νομάρχου Ηρακλείου, απηύθυ- 
ναν χθες οι εκπρόσωποι της Έ­
νωσης Ξενοδόχων Ανατ. Νομού 
Ηρακλείου.

Στην επιστολή των ξενοδόχων 
αναφέρεται:

Απευθυνθήκαμε σε σας, γιατί 
τα προβλήματα της περιοχής

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ 
ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 

ΓΙΑ ΤΟΥΣ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥΣ

Ο υπουργός Γεωργίας κ. Γ.
mi l\/l/Fl ^EDIVILJ I Ποττάκης δήλωσε ότι μέσα στο
W W J ν Ld II I Σεπτέμβριο θα ψηφιστούν από

Την ερχόμενη Παρασκευή 19 
Αυγούστου δα συνεδριάσει το νέο 
Διοικητικό Συμβούλιο της Ομο­
σπονδίας Επαγγελματιών και Βιο- 
τεχνών Ηρακλείου, για να 
συγκροτηδεί σε σώμα και να εκλέ 
ξει την πενταμελή διοικητική επι­
τροπή του, που σύμφωνα με τα 
μέχρι τώρα δεδομένα δα αποτε­
λείται από εκπροσώπους τόσο της 
«Δημοκρατικής Συνεργασίας»

, I τη βουλή τροπολογίες που α-
οσο και της «Επαγγελματοβιοτε- I φορούν
χνικής Ενότητας». I _ Τις εκλογικές διαδικασίες

Αυτό προκύπτει τοσο απο τις ε- I στους αγροτικούς συνεταιρι. 
παφες που είχαν ηδηαντιπροσω- I σμούς. Θα τεθούν χρονικά όρια 
πειες των δυο συνδυασμών όσο I για τις εγγραφές των αγροτών 
και από χθεσινές δηλώσεις εκ- I στους συνεταιρισμούς και για 
προσώπων τους στην «Π». I την υποβοχή υποψηφιοτήτων.

Στις συναντήσεις των στελεχών I _ Διατηρούν την αυτονομία 
των δυο μηφοδελτιων η Σύνεργα- I τους θ ΑΣΟ (Κορινθιακή στα. 
σια, που πήρε 26 μήφους αντί- I φίδα) και η ΚΣΟΣ (σουλτανίνα) 

συνέχεια στη σελ. 3 I _______

μας είναι τόσο σοβαρά, που την 
απειλούν με καταστροφή.

Πιστεύουμε να έχετε συνειδη­
τοποιήσει ότι ο Τουρισμός είναι 
ο βασικός πόρος εισαγωγής συ­
ναλλάγματος στον τόπο μας και 
ότι η περιοχή της Ένωσής μας 
καλύπτει το 50% και πλέον των 
τουριστικών καταλυμάτων του 
Νομού Ηρακλείου.

Θάπρεπε λοιπόν να μας αντι­
μετωπίσετε σαν Νομάρχης και 
όχι σαν καθηγήτρια των ΤΕΙ, κά- 
νοντάς μας μάθημα για συμμετο­
χικές και δημοκρατικές 
διαδικασίες καθώς και για τα αν­
τιπροσωπευτικά όργανα λαϊκής 
συμμετοχής που θεσμοθέτησε η 
Κυβέρνηση, για να προγραμμα­
τίζουν και να αποφασίζουν για τα 
προβλήματα του νομού, ερχόμε­
νη μ’ αυτή τη συμπεριφορά σας, 
σε αντίθεση με την Κυβερνητική 
πολιτική που πράγματι έχει θε­
σμοθετήσει τη συνεργασία των 
φορέων για την επίλυση των γε­
νικότερων ποοθλημάτων της πε­
ριοχής.

Μας είναι γνωστά Κα Αθα- 
νασάκη!

Εσείς όμως δεν θα γνωρίζετε 
ότι αν χαθεί ο Τουρισμός στην 
Κρήτη, ο τόπος θα βουλιάξει.

Γιατί αν το γνωρίζατε δεν θα γυ­
ρίζατε την πλάτη σ’ ένα τόσο 
καυτό ζήτημα και δεν θα αρνιό· 
σασταν την από κοινού με όλους 
τους αρμόδιους φορείς σύσκεψη, 
που τόσο επίμονα ζητάμε.

Και μια και μιλάμε για ενημέ­
ρωση, στις 22/7 σας έστειλε το 
έγγραφο σύγκλησης σύσκεψης η 
Ένωση Ξενοδόχων ΑΝΗ ενώ το 
έγγραφο στις 8/8 σας το έστειλε 
η Επιτροπή Αγώνα που απαρτίζε­
ται από τους Ξενοδόχους τους Ε­
πιχειρηματίες και τους Κατα­
στηματάρχες της περιοχής Χερ­
σονήσου.

Θέλουμε να πιστεύουμε Ka Α- 
θανασάκη, ότι ο Νομάρχης είναι 
η Ανωτάτη Αρχή ενός Νομού κι 
όταν υπάρχουν τόσο καυτά προ­
βλήματα από τα οποία εξαρτάται 
η ύπαρξη του τόπου, παίρνει ο ί­
διος πρωτοβουλία σαν σωστός 
καπετάνιος, σ’ ένα καράβι που 
κινδυνεύει και προσπαθεί να το 
σώσει, πριν νάναι αργά.

Θάπρεπε επίσης να γνωρίζετε, 
ότι ο ρυθμός που παίζεται το διε­
θνές παιχνίδι του Τουρισμού εί­
ναι πολύ πιο γρήγορος από τον 
χαρτοπόλεμο των Αναπτυξιακών

συνέχεια στη σελ. 3

Μέχρι τις 2 Σεπτεμβρίου

Η παγίδα
Αυτός ο όρος για το «μάθημα 

βάσης» στις εξετάσεις υπήρξε, ό­
πως γράφουν οι εφημερίδες, κι 
όπως αποδείχνει η πρακτική, συ­
νειδητά τοποθετημένη παγίδα σε 
βάρος των υπομηφίων. θέλω να 
πω, πως αυτοί που εμπνεύστη- 
καν αυτόν τον υποχρεωτικό όρο 
για την επιτυχία του υπομηφίου, 
είχαν παραπλήσιο προηγούμενο 
νη' όμη τους και ήξεραν τις συ­
νέπειες. Εγνώριξαν δηλαδή, ότι 
έστηναν παγίδα στους αποφοί­
τους των Λυκείων.

Το ίδιο σύστημα είχε χρησι- 
Μοποιήσει, ή μάλλον αυτή το εί- 
Χε εμπνευστεί, η δεξιά κατά τη 
θέσπιση του θεσμού του Λυ- 
κείου, και τις εισαγωγικές εξε­
τάσεις σ’ αυτό. Έλεγε και τότε το 
ουστημα, ότι αν ο υπομήφιος δεν 
πετύχαινε τη βάση σε ένα από τα 
είεταζόμενα μαθήματα, δεν 
Μπορούσε να εισαχθεί ακόμη κι 
αν έγραφε άριστα σε όλα τα 
άλλα.

Και προκλήθηκαν τότε αλη­

θινές τραγωδίες με θύματα παι­
διά σε ακόμη τρυφερότερη 
ηλικία. Και ήταν και τότε συνει­
δητή επιλογή του Υπουργείου 
Παιδείας αυτή η προκατασκευα- 
σμένη επιχείρηση σφαγής ονεί­
ρων. Αυτοί, τότε, ήταν οι 
εφευρετές των εκκαθαριστικών 
επιχειρήσεων στον μέσο χώρο 
της Μέσης Παιδείας. Προσπά­
θησαν μα τελικά δεν τα κατάφε- 
ραν, να φράξουν από πολύ νωρίς 
το δρόμο προς τη γνώση. Ξεση­
κώθηκε ο κόσμος κι ύστερ’ από 
λίγο και κάτω από έντονη πίεση, 
αναγκάστηκαν να πάρουν πίσω 
τον φονικό όρο της υποχρεωτι­
κής βάσης.

Πού τον θυμήθηκαν, ετού­
τοι δω, και τον εφάρμοσαν φέ­
τος σ’ ένα από τα μαθήματ^ κάθε 
δέσμης; Γιατί περί απομίμησης 
πρόκειται, κι ας λένε πως το σύ­
στημα είναι δική τους έμπνευση. 
Μιμήθηκαν ένα μέτρο που είχε

συνέχεια στη σελ. 5

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΘΕΣΗ ΣΤΟΝ ΥΠΑΣΤΥΝΟΜΟ

Στον Ανακριτή σήμερα 
απολογούμενοι οι Θεριάκηδες

Στον Α' Ανακριτή Ηρακλείου 
θα πρέπει να παρουσιαστούν σή­
μερα το μεσημέρι οι Φώτης Γ., 
Φώτης Ευτ. και Νικόλαος Γ. Θε- 
ριάκης, για να απολογηθούν για 
την υπόθεση της απόπειρα αν­
θρωποκτονίας σε βάρος του υπα- 
στυνόμου A' Κων. Σολδάτου. Οι 
3 Θεμιάκηδες, σε βάρος των ο­
ποίων έχει ασκηθεί δίωξη σε 
βαθμό κακουργήματος, είχαν 

ΑΜΟΙΒΗ 50.000 ΔΡΧ.
Όποιος δώσει συγκεκριμένες πληροφορίες για το υπ’ α- 

ριθ. ΗΟ 9603 OPEL KADETT, χρώματος μπλε - σιελ. Απολέ- 
σθη στις 2-7-88 όταν ενοικιάστηκε σε αλλοδαπό τουρίστα από 
το Γραφείο Ενοικιάσεως Αυτοκινήτων ZORBAS, Λεωφ. 25ης 
Αυγούστου 84, τηλ. 224793, 226358.

κληθεί στο Ανακριτικό Γραφείο 
το μεσημέρι της Τετάρτης 3 Αυ- 
γούστου, αλλά τότε είχαν πάρει 
προθεσμία για να απολογηθούν.

Σύμφωνα με τη δικογραφία 
που έχει σχηματισθεί, μέχρι στιγ­
μής, οι κατηγορούμενοι τις πρώ­
τες πρωινές ώρες της Κυριακής 
24 Ιουλίου, κτύπησαν άγρια σε ε- 
νέδρα, τον υπαστυνόμο και τη 
γυναίκα του στο χωριό Αρκάδι, 

όταν το ζευγάρι έφευγε από γα­
μήλιο γλέντι.

Την Πέμπτη 28 Ιουλίου, παρου­
σιάστηκαν στην Αστυνομική 
Διεύθυνση 7 ■ 8 Θεριάκηδες, από 
τους οποίους η σύζυγος του κ. 
Σολδάτου αναγνώρισε τους 3. 
Τους αδελφούς Φώτη και Νίκο, 
και τον εξάδελφο τους Φώτη.

Σΐ^υερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα

(2.4,6,8,Ο>

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ
ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΤΑΑΥΚΕΙΑΚΑ

Οσοι εκπαιδευτικοί επιθυ­
μούν να διδάξουν στα μεταλυ- 
κειακά προπαρασκευαστικά 
κέντρα, μαθήματα της ειδικό­
τητάς τους, μπορούν να υπο­
βάλουν σχετική αίτηση στις 
διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης από 1 ως 12 Σε­
πτεμβρίου. Αυτό ανακοίνωσε 
χθες το υπουργείο Παιδείας, 
προσθέτοντας ότι η διδασκα­
λία των μαθημάτων θα αρχίσει 
στις 26 Σεπτεμβρίου, ενώ οι εγ­
γραφές των υπουηφίων σπου­
δαστών θα γίνονται από 1 
μέχρι 20 Σεπτεμβρίου.

ΔΡ. ΜΙΧΑΛΗΣ Α.ΜΠΟΥΚΗΣ
ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ-ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ 
ΔΙΔΑΚΤΩΡ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 

ΑΘΗΝΩΝ
RESEARCH FELLOW UNIVERSITY 

OF READING ENGLAND
ΔΑΙΔΑΛΟΥ 35-ΤΗΛ 283836 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΔΕΧΕΤΑΙ ΜΕ ΡΑΝΤΕΒΟΥ

ΔΕΚΤΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ 
ΓΙΑ ΤΟ ΕΜΦΙΑΛΩΤΗΡΙΟ 

ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Μέχρι τις 2 Σεπτεμβρίου πρέπει να υποβληθούν of προ­

σφορές των ενδιαφερομένων για την ανάλημη των εργασιών 
κατασκευής του εμφιαλωτηρίου κρασιών της Ένωσης Αγροτι­
κών Συνεταιρισμών Ηρακλείου. Πριν απο λίγες μέρες έγινε και 
η δημοπράτηση των εργασιών.

Ο προϋπολογισμός του όλου έργου φθάνει τα 500.000.000 
δραχμές και εντάσσεται στον κανονισμό 355 της Ευρωπαϊκής 
Οικονομικής Κοινότητας, η οποία και αναλαμβάνει το 70% της 
δαπάνης.

Πάρτε την γνώμη μας βν σκέπτεστε 

για.

80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628

ΚΛΕΙΣΤΟ ΚΥΚΛΩΜΑ T.V.
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Παρασκευή 12 Αύγουστου 1988
ΣΕΛΙΔΑ 2 ΠΑΤΡΙΣ

5.30 Ουράνιο τόξο
6.30 Ειδήσεις
6.45 Ήχοι και χρώματα 

του Αιγαίου
7.20 Μουσικόραμα
7.55 Μητέρα ξανά
9.00 Ειδήσεις
9.45 Το σφαγείο

10.35 Κιν/φική λέσχη 
(Ανθολογία του κλα­
σικού γαλλικού 
κινηματογράφου

12.00 Ειδήσεις
00.10 Κιν/φική λέσχη

5.00 Πινάκιο
5.30 Παιδική σειρά
6.00 Ειδήσεις
6.15 Ντοκιμαντέρ
6.50 Τηλεταινία
7.35 Στο τρένο
7.45 Τα άλογα
8.50 Παραμύθια πίσω από 

τα κάγκελα
9.30 Ειδήσεις

10.30 Φεστιβάλ Βαραδέρος
11.30 Μέλας Δρυμός
12.00 Ειδήσεις
00.25 Από τον κόσμο της

7ης τέχνης

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Τα καθημερινά
07.45 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.50 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
08.35 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Συζητώντας μαζί σας
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

10.10 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Καλοκαίρι 88
12.40 Κρητικό μεσημέρι

1 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.45 Μεσημ. Περισκόπιο
2 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
4 .05 Διαλέγετε κι ακούμε
5 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Οι οικογένειες Ιωάννου Κον- 

σολάκη και Λεωνίδα Τόλια, ευχα­
ριστούν θερμά τους όυγγενείς 
και φίλους, που με την παρουσία 
τους ή με οποιοδήποτε άλλο τρό­
πο, τίμησαν τους γάμους των 
παιδιών τους.

Επίσης, ευχαριστούμε θερμά 
τη διεύθυνση του ξενοδοχείου 
«Απολλώνια» και ιδιαίτερα την 
μαιτρ της ταβέρνας Μαρία Σα- 
κουλάκη και όλο το προσωπικό 
της, που με την άψογη διοργάνω­
ση, τα υπέροχα εδέσματα και την 
φιλική τους διάθεση, χάρισαν 
στους καλεσμένους μας και σε 
μας, μια αξέχαστη βραδιά.

ΔΩΡΕΕΣ
Ο κ. Εμμανουήλ Παναγιωτά- 

κης, προσέφερε το ποσό των 
10.000 δρχ. για το Ορφανοτρο­
φείο ΙΑΚ ο Άγιος Μηνάς.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

€ργο 8α διαλέξετε

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 14 Αυγούστου και ώρα 8.30 π.μ. με τήν συμπλή­
ρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας συζύ­
γου, πατέρα και παππού

» ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΝΙΚ. ΒΙΔΑΚΗ
τελούμε μνημόσ νο στην εκκλησία Πέτρου και Παύλου στο 
χωριό Καλέσα. Καλούμε συγγενείς και φίλου; να παρευ- 
ρεθούν.
Η σύζυγος: Ελένη Βιδάκη.
Τα παιδιά: Γιάννης και Μαρία Ρα
σούλη Λευτέρης και Κατίνα Καρουζάκη, Μιχάλης και Γιαν- 
νούλα Μιχελουδάκη, Νίκος και Νίκη Κοσμαδάκη, Μανώλης 
Βιδάκης, Νίκος και Λίλα Βιδάκη, Βαγγέλης Βιδάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

|| ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

«ΠΑΛΛΑΣ»
ΑΡΧΙΜΗΔΟΥΣ 3 - Τηλ. 243.459

Η αστυνομική κωμωδία που καταρρίπτει όλα τα ρεκόρ εισι - 
τηρίων

ΟΙ ΚΟΡΙΟΙ
Δυο μπάτσοι υπηρετούν τον νόμο με το δικό τους εξωφρενι­
κό τρόπο είναι ο: ΡΙΤΣΑΡΝΤ ΝΤΡΕΥΦΟΥΣ-ΕΜΙΛΙΟ ΕΣΤΕΒΕΖ 

Μην το χάσετε

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Πετράκης Νικόλαος του Γε- 
ωργίου και της Γεωργίας το γέ­
νος Σμπώκου που γεννήθηκε στο 
Λουτράκι και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Χαχλάκη Ευαγγελία 
του Εμμανουήλ και της Παρα­
σκευής το γένος Μηναδάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο η­
ράκλειο.

• ΑΞΙΟΛΟΓΕΣ είναι όλες οι ταινίες που προβάλλονται στο δεύτερο μέρος της 
εβδομάδας αυτής. Υπάρχουν μάλιστα μερικές από αυτές που ικανοποιούν ακό­
μη και τους απαιτητικούς φίλους της μεγάλης οθόνης. Ας δούμε,όμως, τι ακρι­
βώς θα προβάλουν οι κινηματογράφοι μας από σήμερα, μέχοι και την Κυριακή.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

«STUDIO» 
«PQEANH»

Σκηνοθεσία ΦΡΕΝΤ ΣΚΕΤΙΣΙ 
Πρωταγωνιστεί: STEVE MARTIN, DARYLL HANNA 

Η ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΛΙΜΑΤΙΖΕΤΑΙ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. 234.272

Ο Ιωάννης Καλλιτσουνάκης 
του Γεωργίου και της Κατερίνας 
το γένος Μενιουδάκη που γεννή­
θηκε στο Ρέθυμνο και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Ευαγγελία Α· 
νυφαντάκη του Εμμανουήλ και 
της Μαρίας το γένος Βουλγαρά- 
κη, που γεννήθηκε στο Μοχό Πε­
διάδας και κατοικεί στο 
Ηράκλειο, πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Μοχό.

Διαβολική χήρα ΘΕΑΜΑΤΑ

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία. · Τηλ. 250.305

Πονηρές μπίζνες ενός πρωτάρη

Νεανική περιπέτεια 
Τομ Κρούζ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ. 257.282 ■ 3

«Τα Σαγόνια του Καρχαρία» 
«Η εκδίκηση»

Με τους: Μαϊκλ Καίην, Λώρεν Γκάρυ κ.α.

«ΑΜΟΡΕ»
Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ - Τηλ. 223.390

ΑΓΡΙΟ ΘΗΛΥΚΟ
Μια ταινία προκλητική... επικίνδυνη... άγρια

Με την νέα αποκάλυψη ΜΕΛΑΝΙ ΓΚΡΙΦΙΘ (Διχασμένο κορμί) 
και τον ΤΖΕΦ ΝΤΑΝΙΕΛΣ (Κόκκινο Ρόδο του Κάιρου)

«ΠΑΛΛΑΣ»
ΟΙ ΚΟΡΙΟΙ 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ» 
PQEANH 
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ» 
Διαβολική χήρα 
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ» 
Τα Σαγόνια του Καρχαρία 
Η εκδίκηση
«ΑΙΓΛΗ»
Πονηρές μπίζνες ενός πρωτάρη 
«ΑΜΟΡΕ»
Άγριο θηλυκό 
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Ο Μπάτσος του Μπέβερυ Χιλς 
No 2
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Εγώ και ο ιπποπόταμος θα τα κά­
νουμε λίμπα 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Παιχνίδια για έρωτα

«ΔΙΑΒΟΛΙΚΗ ΧΗΡΑ» 
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής.

ΣΤΟ φιλμ αυτό κυριαρχούν οι 
γυναίκες και οι αντιμαχίες τους. 
Οχι σαν φίλες, αλλά σαν εχθρές 

που η μια «κυνηγάει καταπόδας» 
την άλλη. Συγκεκριμένα μια γυ­
ναίκα, όμορφη και σέξι, έχει βά­
λει στόχο της να γίνει 
οπωσδήποτε πλούσια κι αυτό όχι 
με το να αποκτήσει κάποιον 
πλούσιο άντρα, αλλά με το να 
τον... χάσει Με άλλα λόγια φρον­
τίζοντας να κάνει ένα πλούσιο 
γάμο, να εξασφαλίσει από τον 
άντρα της να την ονομάσει κλη­
ρονόμο Του και μετά να τον εξον­
τώσει, για ν' αποκτήσει την 
περιουσία του... Και πράγματι κά­
τι τέτοιο πετυχαίνει. Μάλιστα το 
επαναλαμβάνει και μια δεύτερη 
φορά. Την τρίτη φορά που θα το 
επιχειρήσει, θα προκαλέσει τις υ­
ποψίες της αστυνομίας. Το πράγ­
μα θα κορυφωθεί εν όψει του 
τέταρτου γάμου και του απερχό­
μενου τέταρτου εγκλήματος.

(ΓΑΛΑΞΙΑΣ)
*

«ΑΓΡΙΟ ΘΗΛΥΚΟ» 
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής.

ΚΑΙ εδώ παρακολουθούμε μια 
όμορφη και μοιραία γυναίκα, την 
Λουλου, που θα παγιδεύσει έναν 
ήσυχο άντρα, περασύροντας τον 
σε μια απίθανη όσο και επικίνδυ­
νη περιπέτεια. Φιλμ γοργό και 
μοντέρνο με έντονη αγωνία.

(ΑΜΟΡΕ)

«ΕΓΩ ΚΑΙ
Ο ΙΠΠΟΠΟΤΑΜΟΣ» 

Κωμμωδία έγχρωμη 
Ιταλικής παραγωγής.

ΣΤΟΥΣ πρωταγωνιστές της 
Μπαντ Σπένσερ και Τέρενς Χιλλ 
βασίζεται η αρκετά διασκεδαστι- 
κή αυτή ταινία, η οποία έχει πα­
ράλληλα και πολλά σκηνοθετικά 
ευρήματα.

(ΑΙΓΛΗ)

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ο ΜΠΑΤΣΟΣ ΤΟΥ ΜΠΕΒΕΡΥ ΧΙΑΣ No 2
Παραγ.1988

Ο υπέροχος κωμικός φαινόμενο ΕΝΤΥ ΜΕΡΦΥ φτάνει στο α­
ποκορύφωμα του. Μαζί του η εκρηκτική ΜΠΡΙΓΚΙΤΕ ΝΙΛΣΕΝ

•Όλο το 24ωρο 
-Καβουσανός Αγ. Μηνά 9

FAno 08.00-24.00
-Ψυλλάκη, Πλακίδα,Μαυρολένης 20

•Απο 08.00-22.00 
-Μπατάκη Ρούσος, πλ. Δασκα- 
λογιάννη

•Απο 08.00-20.30 
-Λαγουβάρδου-Τσατίρη, Λ. Δημο­
κρατίας 55 (Κριτζά) 

-Μηναδάκης, Λ. 62 Μαρτύρων 31

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Εγώ και ο Ιπποπόταμος θα τα κάνουμε λίμπα

Μπαντ Σπένσερ Τέρενς Χιλ

«ΟΡΦΕΑΣ»
Παιχνίδια για έρωτα

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

-Βενιζέλειο Παθ/κα
-Βενιζέλειο Χειρ/κα
-Βενιζέλειο Ορθ/κα
-Βενιζέλειο Καρδ/κα
-Αγ. Γεώργιος Ουρ/κα
-Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κα
-Αγ. Ιωάννης Οφθ/κα

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Αυ- 

γούστου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου, ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
αδελφού

ΙΩΑΝΝΟΥ ΚΙΛΜΠΑΤΣΟΥ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
τη μνήμη του όπως παραστούν. 
Η αδελφή του: Αικατερίνη Κιλ- 
μπάτσου.

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

Μ. Ιατράκη, Λ. 62 Μαρτύρων 
Τυμπακιανάκης, Θερίσσου 
Ανδρουλάκης, Λ. Κνωσού 89 
Πασγιάννης, τέρμα Παπανα­
στασίου
Παντού - Κατσαλής, Ν. Αλικαρ­
νασσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ:

«ΚΟΡΙΟΙ» 
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής.

ΜΙΑ ταινία του Τζον Μπάνταμ, 
με τους Ρίτσαρντ Ντρέιφους και 
Εμίλιο Εστεβέζ, στην οποία δυο 
αστυνομικοί αναλαμβάνουν να 
παρακολουθήσουν τη φίλη ενός 
επικίνδυνου κακοποιού.

(ΠΑΛΛΑΣ)

«ΤΑ ΣΑΓΟΝΙΑ 
ΤΟΥ ΚΑΡΧΑΡΙΑ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής.

ΤΑΙΝΙΑ με θέμα την επίθεση ε­
νός τρομερού καρχαρία λευκού 
και τεράστιου, που ξενακάνει την 
εμφάνισή του στις οθόνες και 
στις θάλασσες, σκορπώντας το 
θάνατο. Η ιδιομορφία της ταινίας 
έγκειται στο ότι η μάχη του αν­
θρώπου και του θαλάσσιου τέρα­
τος περνάει στα πλαίσια της 
προσωπικής αναμέτρησης.

(ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ)
*

«ΡΩΞΑΝΗ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής

ΕΝΑ άρωμα που σπανίζει όλο 
και περισσότερο αναδίδει η ται­
νία αυτή, η οποία γυρίστηκε στον 
Καναδά από τον ανερχόμενο Αυ­
στραλό σκηνοθέτη Φρεντ 
Σκεπίσι.

(ΣΤΟΥΝΤΙΟ)

ΚΡΟΝΟΣ)

ΙΟΡΦΕΥΣ)

κυριαρχεί ο Ενη Μέρφι, που πα­
ραμένει αμετακίνητος στο Μπέ- 
βερλι Χιλ· Ο ήρωάς ιιας 
εμπλέκεται σε μια διασκεδαστι- 
κή και απίθανη περιπέτεια που έ­
χει ένα πολύ «αιμοβόρο·' 
ξεκίνημα, καθώς υπάρχει σε πλή­
ρη δράση μια μυστηριώδης 
συμμωρία.

* 
«ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ 
ΓΙΑ ΕΡΩΤΑ» 
Τολμηρή έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής. 

ΜΕΡΙΚΑ όμορφα κορίτσια δί­
νουν σε νεαρούς. ...μαθήματα για 
το σεξ. Ασκούν το αρχαιότερο ε­
πάγγελμα και δεν έχουν να κρύ­
ψουν τίποτα.

«ΠΟΝΗΡΕΣ ΜΠΙΖΝΕΣ 
ΕΝΟΣ ΠΡΩΤΑΡΗ» 

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής.

ΣΤΟ φιλμ αυτό πρωταγωνι­
στής είναι ο Τομ Κρουζ, ο οποίος 
στην κυριολεξία «κλέβει την πα­
ράσταση». Πολύ καλά και τα εξω­
τερικά γυρίσματα.

(ΑΙΓΛΗ)

• «Το στοιχειό τηςπό^ης»: Φρίκης, με τους Βίναετ 
πράις, ΤέρϊΚόιζΓΡ. κόρερον ΜίτσεΒ. ΜιαΟημοσιο 
ΫΡάφος προσπαθεί να όιερευνήσει την υπόθεση 
μιας μανιακής δολοφόνοσ. θα συναντήσει ποΠΠές 
δυσκολίες, ατίήό τεήικά θα τα καταφέρει.
• «Τιχαυάνα»; κωμωδία, με τους Τομ κρουζ. Τζάκι 
χάήεϊ. Πρόκειται για μια τρεήή κωμωδία που εκτυ­
λίσσεται σε μια μεξικάνικη πόλη. Βόλο, τολμηρός 
σεξ, κυνηγητό και ένας Τομ κρουζ στα πρώτα του 
βήματα.
• «Η νύχτα των δικαστών»: Περιπέτεια με τους 
Μάικλ Ντάγκλας. Χαλ Χόλμπρους. κοινωνική περι­
πέτεια που καταπιάνεται μ ένα ιδιαίτερα οξυμένο 
πρόβλημα. Τη νομοθεσία των ΗΠΑ, στα γρανάζια 
της οποίος εμπλέκεται ένας δικαστής.
• «Το ουρλιαχτό»: τρόμου, μέ τουςΜπάρι Ότο, τ 
μογκεν Ανσλι. Ενας καθηγητής ανθρωπολογίας 
μετά από έρευνες χρόνων καταλήγει στο συμπέ­
ρασμα ότι κάπου στην Αυστραλία, υπάρχουν απο- 
μεινάρια μιας φυλής λυκανθρώπων.
• «Μείνε κοντά μου»: περιπέτεια με τους Πίττερ 
χέιρ, χάιντον Σάμουελς. ο Σιντ Μακ καλ, πρώην 
διάσημος κυνηγός κροκοδείλων που έχει καταλή- 
ξει αλκοολικός, γυρίζει στους δρομους της πόλης 
και κοιμάται στα διάφορα πάρκα, ο γιός του προ­
σπαθεί να τον βοηθήσει να ξεφύγει από την εξα­
θλίωση.
• «Κρίση συνείδησης»: κοινωνική με τον Εντ Χάρις. 

Ή συνειδησιακή κρίση του Τζιμ Γουίνκ προκαλει- 
ται από την ακόρεστη δίμα του Ελμο Μηλις για ε­
ξουσία και την απάνθρωπη σκληρότητα που 
επιδεικνύει σε όσουςβλέπει να στέκονται εμπόδιο 
στα φιλόδοξα σχέδιά του.
• «η εξαφάνιση του προέδρου»: περιπέτεια με τους 
Μπαντι Έμησεν, Πήτερ Γκρέιβς. Το «νούμερο ένα» 
το προσωπικό αεροπλάνο του προέδρου των ΗΠΑ, 
αναχωρείμεταφέροντας το σημαντικό επιβάτη του 
στην περιοχή των ολιγοήμερων διακοπών ταυ.

Τελούμε την Κυριακή 14 Αυ­
γούστου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ε­
τήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας, αδελφής, 
γιαγιάς και θείας

ΜΑΙΡΗΣ ΓΙΓΟΥΡΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γιάννης Γι-
γουρτακης.

Τα παιδιά: Ηλίας και Ελένη Γιγουρτάκη, Νίκος και Μαρία Γι- 
γουρτάκη, Μανώλης και Φιλιώ Γιγουρτάκη, Οδυσσέας και 
Όλγα Γιγουρτάκη, Κύριλλος Γιγουρτάκης, Γιάννης και Μα­
ρία Καλοτεράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 14 Αυγούστου και 

ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στην εκκλησία της Α­
γίας Τριάδας Μεσοχωριού Μονο- 
φατσίου, υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας πα­
τέρα, αδελφού, παππού και θείου 
ΙΩΑΝΝΟΥ ΕΜΜ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ

Συντ/χου Ιατρού
Καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Μα-

ρίκαΤσαγκαράκη, Γεώργιος και Μαρίκα Βελεγράκη.
Τα εγγόνια: Καλλιόπη, Γιάννης, Άννα, Άγγελος.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 14 Αυγούστου και ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλή­
ρωση ενός χρόνου από το θάνατο της αγαπημένης μας συ­
ζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΙΡΗΝΗΣ ΜΑΔΑΡΙΩΤΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνό στην εκκλησία του Αγ. Κων/νου (Νεκρο­
ταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Μιχαήλ Μαδαριωτάκης.
Τα παιδιά: Γιώργος και Όλγα Μαδαριωτάκη, Πιπίνα Μαδα- 
ριωτάκη, Κώστας και Ελένη Περάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στείο Μαθιουδάκη, έ­
ναντι του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 13 Αυγούστου και 
ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλήρω­
ση ενός χρόνου από το θάνατο 
του αγαπημένου μας πατέρα, α­
δελφού, παππού και θείου 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ X. ΝΙΚΟΛΕΤΑΚΗ 
Τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο). Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Χαράλαμπος και Ανα­
στασία Νικολετάκη, Κοίτη και

Παναγιώτης Καράμπελας.
Τα αδέλφια: Κων/νος και Ευαγγελία Νικολετάκη, Κατίνα Νι- 
κολετάκη, Νικόλαος και Μαρία Φακιωλάκη, Ιωάννης και Άν­
να Αθανασιάδη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εν­
τός του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Αυγού- 
στου και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Κοι­
μήσεως της Θεοτόκου 
(Νεκροταφείο) στο χωριό Μάρθα 
Πεδιάδας, 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της 
αγαπημένης μας συζύγου, μητέ­
ρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΗΛΙΑΔΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Ηλιάδης.

Τα παιδιά: Ιωάννα και Νίκος Κοκονοζάκης, Δέσποινα και Σταύ­
ρος Μπιτσακάκης, Κρυστάλλη και Μιχάλης Μαργαριτάκης, 
Ελένη Ηλιάδου, Όλγα και Αντώνης Βικτωράτος.
Τα εγγόνια.

Γ. Κάργατζης, Λ. Χρυσοστόμου 7 
Μαστρογιαννάκης, Ευαγγελι- 
στρίας 5

9| ΗΑΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ

Ν. Βασιλικός, Λ. Ικάρου 68

’εφημερις «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΕ. ΜΥΚΛΜΑΤΗΣ 
ΛΑΠΠΑ 7 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

«Ο ΜΠΑΤΣΟΣ 
ΤΟΥ Μ. ΧΙΑΣ No 2-

Κωμωδία έγχρωμη 
Αμερ. παραγωγής.

ΚΩΜΩΔΙΑ δράσης, στην οποία

Δοο μπάισοι πον υπηρετούν το νόμο με το δικό τονς εξωφρενικό τροπο.

ΣΤΟΝ ΚΙΝ/ΦΟ «ΠΑΛΛΑΣ»
ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΕΩΣ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 

Η ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΚΩΜΩΔΙΑ 
ΠΟΥ ΞΕΤΡΕΛΑΙΝΕΙ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

TOirCHSTONE 
picrr ki:s·

Είναι πονηροί 
Είναι αδίσιακιοι... 
Είναι ανεκδιήγητοι,

Βογοπούλου. Οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 14 Αυγού­
στου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου και αδελφού 

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΒΟΓΟΠΟΥΛΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη.
Τα αδέλφια: Δημήτριος και Μαρί­
να Βογοπούλου, Ανδρονίκη χα

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Αυ­

γούστου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας και 
αδελφής

ΕΙΡΗΝΗΣ ΒΙΤΣΑΞΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Βι-
τσαξάκης.

Η κόρη: Μαρία Βιτσαξάκη.
Η αδελφή: Ευαγγελία Δρακάκη.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ζαχ/στείο Μαθιουδάκη, έναν­
τι Νεκροταφείου.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

@0 [£©Ρ0© ο ®
Σ’ όλο τον κόσμο καταρρίπτει τα ρεκόρ εισιτηρίων...

Η “κωμωδία δράσης" τον ΤΖΩΝ ΜΠΑΝΤΑΜ
Πρωιαγβνκποί γ.

ΡΙΤΣΑΡΝΤ ΝΤΡΕΫΦΟΥΣ - ΕΜΙΛΙΟ ΕΣΤΕΒΕΖ

Τελούμε την Κυριακή 14 Αυ­
γούστου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ε­
τήσιο Αρχιερατικό μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, αδελφού και παππού

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Γεωργιάδη.
Τα παιδιά: Παρασκευή και Από­

στολος Κουντούρης, Σεβαστή και Βασίλης·Φιλιππόπουλος, 
Ουρανία και Θεόδωρος Κοροβέζος, Ευστράτιος Γεωργιάδης, 
Νικόλαος Γεωργιάδης, Αικατερίνη και Λάμπρος Λαμπρινός, 
Δήμητρα και Βασίλης Δημητρόπουλος.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ζαχ/στείο Μαθιουδάκη, έναν­
τι Νεκροταφείου.
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ΗΡΘΑΝ ΤΟ ΤΑΧΥΤΕΡΟ ΔΥΝΑΤΟΝ

Απάντηση σε δημοσιεύματα 
για του^ πίνακες των βαθμών
Φανταστικά χαρακτηρίζει 

σε χθεσινή του δήλωση ο ανα­
πληρωτής προϊστάμενος της 
Δ/νσης Β/θμιας εκπαίδευσης Η­
ρακλείου τα δημοσιεύματα μερί­
δας του Τύπου σχετικά με την 
διαδικασία παραλαβής και ανα-

η/ΛΚΜ

MUTQKH HfUktc/aX....-

2 ΛΠΟΔΕΙΙΗ ΕΙΣΠΡΑΙΗΧ ΜΐΆ6β..^

«ΠΟΝΤΙΚΟΣ»
ΣΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

Μια δερμάτινη τσάντα με πε­
ριεχόμενο 50.000 δρχ. και διά­
φορά αντικείμενα, έκλεψε 
άγνωστος δράστης προχθές το 
βράδυ, αφού μπήκε στο δωμά­
τιο της Ελένης Θεοφίλου, στην 
περιοχή «Αμμουδαρα» Ηρα­
κλείου.

ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑ ΤΗΣ 
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΤΗΚΕ

Σοβαρά τραυματίστηκε χβες στα 
Μάταλα ο Δημήτρης Παπαναστασίου 
28 ετών, κάτοικος Καμηλαρίου όταν 
το μοτοποδήλατο που οδηγούσε βγή­
κε από την πορεία του και ανατράπη­
κε. Ο Παπαναστασίου μεταφέρβηκε 
στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο.

' —J
Λ<Μαμ« on* Κ . ...............C ............................ χ_____

τ· ποραπάνο ΠΟΟ4 .... . ......

| Ιγ\λ- ............................. "ο** α»τι>»ροο«η<Α<ι______________________

< α> τη» αξία , ν* οριΒ^ρό CSaiAOJ12 Q..I.!4.<J«i«inu>l QxJ_____
* Οιοίρομής HMVlLlO ΛΟΝΜΛ ««β4βη«« στις J

. Ο> την αξία τ , μ< αριΟ. . 
F

για υπιρβάλλον βάρος αποακ«»ύν .<

κοίνωσης των καταστάσεων με 
την βαθμολογία των υποψηφίων 
για τα ΑΕΙ και ΤΕΙ.

Συγκεκριμένα στη δήλωση 
του ο κ. Παπαδάκης αναφέρει:

1. Ο Αναπληρωτής Προϊστά­
μενος Δ.Ε. αναχώρησε απο Ηρά­
κλειο για Αθήνα στις 8 
Αυγούστου με την πτήση της 
Ο.Α. 511 και επέστρεψε στις 9 Αυ­
γούστου με την πτήση 518 (επι-

............. .....  ..«ιοιτηρΙ........ +________  

.....................κιλών. 

ΤΟ ΠΤΑΚΤΟΤΒΙΟ

ΟΛ ΥΜ.
aw?"

FJA 
1ΛΛΑ*υ£ 

L »AUUUOV

συνάπτεται φωτοαντίγραφο 
απόδειξης της Ο.Α. με ημερομη­
νία 4 Αυγούστου).

2. Για να ανακοινώνεται η

βαθμολογία την ίδια μέρα στους 
υποψήφιους της πόλης και της ε­
παρχίας, διανέμονται οι κατα­
στάσεις το πρωί της επομένης, 
απο εκείνη που παραλαμβάνον- 
ται απο τη Μηχανοργάνωση του 
ΥΠ.Ε.Π.Θ.

3. Οι καταστάσεις βαθμολο­
γίας παραδίδονται στους Δ/ντές 
των σχολείων του Νομού μας 
απο την 8η πρωινή της 10ης Αυ­
γούστου.

Ταβέρνα - Ψησταριά

^ΜΟΥΡΙΕΣ»
Επαναλαμβάνουμε. Ταβέρνα - Ψησταριά «ΜΟΥΡΙΕΣ». 
Σ’ ένα μαγευτικό και δροσερό περιβάλλον, σας περιμένουμε για να α­

πολαύσετε τις σπάνιες σπεσιαλιτέ μας.

Ταβέρνα - Ψησταριά «ΜΟΥΡΙΕΣ»
Τέρμα Αστικού Λεωφορείου Φορτέτσας. Τηλέφωνα: 236800 ■ 235497.

Μηχανογραφηθείτε

ΤΩΡΑ 
Πληρώστε σε 10 μήνες*

ον

Ποιότητα AMSTRAD

Εγγύηση AMSTRAD

Τιμή AMSTRAD 
Προσφορά AMSTRAD 

• Η/Υ 1640 ή 1512 
Με HD 20ΜΒ

• PRINTER AMSTRAD
• ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ (Εμπορικό ή 

Επαγγελματικό: Για VIDEO CLUB ·
Εμπορικές Εταιρίες-Γιατρούς 
Δικηγόρους κλπ)

SINGULAR-COMPUTER LOGIC 

UNISO FT-TECHNOSO FT

ΙΣΧΥΕΙ ΜΕΧΡΙ 31/8/88 
' 1 .

Με 20% ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ

ΚΑΙ 10 ΜΗΝΙΑΙΕΣ ΔΟΣΕΙΣ

ΑΤΟΚΕΣ

τ. Τζουλάκπ 4 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

τηλ.
2879€8 
282331

Ο κινηματογραφικός επιχειρηματίας κ. Μιχάλης Λεφάκης με την παρτεναίρ της Τσιτσιολίνας και 
θαυμαστές της απολαμβάνοντας το θέαμα. Η επίδειξη άρχισε από το αεροδρόμιο.

Η Τσιτσιολίνα
Συνέχεια από τη σελ. 1 

μηχανές την άφιξη της, καθώς και 
την επίδειξη της παρταινέρ της, α­
πευθύνοντας επιφωνήματα θαυ­
μασμού.

Η Ιταλίδα βουλευτής δήλω­
σε ότι είναι πολύ ευχαριστημένη 
απο την επίσκεμη της στην Κρή­
τη, και το λαό της, και ότι θέλει 
να την γνωρίσει. Η Τσιτσιολίνα εγ­
καταστάθηκε χθές το βράδυ στο 
ξενοδοχείο «Ακτή Ζεύς», και έδω­
σε απαντήσεις σε ερωτήσεις καυ­
τές και δύσκολες, στους 
δημοσιογράφους, στη Ντίσκο 
«ΠΟΤΑΜΙ» του Ηρακλείου. Σήμε­
ρα το βράδυ, θα πραγματοποιή­
σει άλλη μια εμφάνιση στο 
«ΠΟΤΑΜΙ» παρουσιάζοντας στην 
Ντίσκο, ενα δύωρο αποκαλυπτικό 
SHOW, με την βοήθεια της παρ- 
ταινέρ της, και των τεχνικών που 
την συνοδεύουν.

Οι Ξενοδόχοι 
απαντούν

Συνέχεια από τη σελ. 1

Συνεόρίων, και των Περιφερεια­
κών Συμβουλίων των οποίων η 
αρμοδιότητα στη Χώρα μας πε­
ριορίζεται σε θέματα τοπικού εν­
διαφέροντος, κι όχι σε θέματα 
Εθνικά, όπως είναι ο Τουρισμός 
στην Ελλάδα μας.

Όπως θα ξέρετε στην Επιτρο­
πή Αγώνα είμαστε το σύνολο των 
Επιχειρηματιών που ασχολούμε­
θα στο Ξενοδοχειακό και Τουρι­
στικό Τομέα, αγωνιούμε και 
αγωνιζόμαστε για τα προβλήμα­
τα του Τουρισμού στην περιοχή 
μας, και επιδιώκουμε την ποιοτι­
κή του αναβάθμιση, με την έστω 
και καθυστερημένη βελτίωση της 
υποδομής.

Δεν είμαστε πολιτικάντηδες 
που να ασχολούμαστε με μικρο­
πολιτική, ούτε και εξηρτημένοι 
από ανομήματα Ξενοδόχοι.

Ζητάμε συζήτηση για να βρε­
θούνε λύσεις στα προβλήματα 
του Τουρισμού της περιοχής μας, 
και γι’αυτό απευθυνθήκαμε στη 
Νομάρχη. Δυστυχώς όμως συ­
ναντήσανε την Κα Χαρά Αθανα- 
σάκη - Μιχαηλίδου.

Για την Επιτροπή Αγώνα 
Ο Πρόεδρος

Μιχάλης Τιγκίρης
Ο Α' Αντιπρόεδρος 
Κώστας Σιδεράκος 
Ο Γεν. Γραμματέας

Λάμπρος Κανακάκης

Εξ’ άλλου σήμερα το μεση­
μέρι η Τσιτσιολίνα και η ακολου-

ήρθε
Εστιατόριο ΜΕΜΟΡΥ στην οδό 
Χάνδακος.

Γ. ΧΑΤΖΙΔΑΚΗΣσία της 8α γευματίσουν στο
*········································

Ενωτικό Προεδρείο
Συνέχεια από τη σελ. 1 

προσώπων Σωματείων και 6 
έδρες στο Δ.Σ., έχει προτείνει στην 
Ενότητα που πήρε 22 μήφους και 
5 έδρες, τις θέσεις ενός Αντιπρο­
έδρου και του Ταμία. Η Ενότητα 
αντιπρότεινε τις θέσεις του Γεν. 
Γραμματέα και ενός Αντιπροέ­
δρου . Οι συζητήσεις των δυο 
πλευρών όμως συνεχίζονται 
ακόμη.

«Πρόθεση δική μας είναι να υ­
πάρξει συνεργασία για τη συγκρό­
τηση της πενταμελούς διοικητικής 
επιτροπής» είπε στην «Πατρίδά

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
12-8-1988

Ν. Υόρκης 147,440 153,520
Δ. Γερμανίας 77,714 80,919
Γ αλλίας 22,930 23,875
Αγγλίας 250,541 260,873
Ελβετίας 92,841 96,669
Ολλανδίας 68,831 71,670
Ιταλίας 10,483 10,915
Δανίας 20,322 21,159
Αυστρίας 11,054 11,510
Σουηδίας 22,707 23,643
Νορβηγίας 21,343 22,223

ο κ. Γιώργος Μαρκογιαννάκης 
από την παράταξη της «Δημοκρα­
τικής Συνεργασίας». «Ξεκινούμε 
μια προσπάθεια, μετά την εκκαθά­
ριση του μητρώου μας, να γίνει 
ζωντανό όργανο η Ομοσπονδία. 
Κι επιμένομε ότι αυτή η προσπά­
θεια θα πρέπει να είναι κοινή. Αυ­
τός είναι ο στόχος μας».

Από την παράταξη «Επαγγελ- 
ματοβιοτεχνική Ενότητα», ο κ. Νι­

κήτας Δολαμάκης σημείωσε:
«Πιστεύω ότι μετά τις εκλογές 

κι οι δυο συνδυασμοί πρέπει να 
βάλομε ως κύρια ζητήματα την αν­
τιμετώπιση των προβλημάτων των 
επαγγελματοβιοτεχνών. Γι αυτό εί­
ναι απαραίτητο να συγκροτηθεί ε­
νωτικά Διοικητική Επιτροπή. Μιας 
και ο συσχετισμός είναι σχεδόν ί 
σος (6-5 μέλη στο Δ.Σ.) νομίζομε 
ότι μας ανήκουν οι θέσεις του Γεν 
Γραμματέα κι ενός Αντιπροέδρου. 
Οι θέσεις του Προέδρου και των 
υπολοίπων μελών (Αντ/δρου και 
Ταμία) ανήκουν στη «Δημοκρατι­
κή Συνεργασία». Ας αναλάβει λοι­
πόν η Συνεργασία τις ευθύνες της. 
όπως τις αναλαμβάνομε κι εμείς».

259 586

ΟΥΖΕΡΙ «ΤΟ ΔΙΧΤΥ»
Τριφίτσου λ4 

(Πάροδος Πεδιάδας) Τηλ.: 220-917 

Ανοίγουμε 
την ΤΕΤΑΡΤΗ 17 Αύγουστου 

με ριζική ανακαίνιση. 
ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΕΚΛΕΚΤΩΝ ΜΕΖΕΔΩΝ

Για τις εκλογές στο Επιμελητήριο

Μέχρι 30 Αυγούστου 
η προθεσμία για 

εκκαθάριση του Μητρώου
Μέχρι τις 30 Αυγούστρυ θα 

πρέπει να τακτοποιηθούν ταμεια- 
κώς τα μέλη του Επιμελητηρίου 
Ηρακλείου για να έχουν το δι­
καίωμα του εκλέγειν και εκλέγε- 
σθαι ςπις αρχαιρεσίες της 7ης 
Δεκεμβρίου για την ανάδειξη Αν­
τιπροσωπευτικής Γενικής Συνέ­
λευσης.

Ταμειακώς εντάξει θεωρούν­
ται τα μέλη του Επιμελητηρίου 
που έχουν εξοφλήσει και τη συν­
δρομή του 1987.

Σε ανακοίνωση του Επιμελη­
τηρίου τονίζεται εξάλλου:

«Επικειμένων των εκλογών 
του Επιμελητηρίου Ηρακλείου για 
την ανάδειξη της Αντιπροσωπευ­
τικής Γενικής Συνέλευσής του, 
γνωστοποιείται σ’ όλα τα μέλη του 
(φυσικά και νομικά πρόσωπα) 
που έχουν τα προσόντα του εκλο- 
γέως, ότι σύμφωνα με το άρθρο 
6 του Ν. 1746/88 έχουν δικαίω­
μα μιας επιπλέον μήφου εφόσον 
απασχολούν απο 25 έως 75 ερ­
γαζομένους. Και όπ, για κάθε ε­
πιπλέον 100 άτομα που 
απασχολούν μια ακόμα μήφο και, 
πάντως, όχι περισσότερες απο 7 
μήφους. Σημειώνεται ότι λαμβά- 
νεται υπόμη ο μέσος όρος του α­
ριθμού των εργαζομένων όπως 
προκύπτει απο τις καταστάσεις 
του ΙΚΑ κατά το τελευταίο τρίμη­
νο πριν απο την έναρξη της προ­
θεσμίας της παρ. 9 του άρθρου 6 
του Ν. 1746/88. Ειδικά για τους 
Συνεταιρισμούς, γνωστοποιείται 
ότι εφόσον ασχολούνται αποκλει­
στικά με το εμπόριο ή τη μεταποί­
ηση έχουν δικαίωμα μιας επι 
πλέον μήφου αν αποδεδειγμένα 
έχουν 25 έως 75 μέλη. Και ότι, για

κάθε επιπλέον 100 μέλη έχουν 
μια ακόμα μήφο και, πάντως, όχι 
περισσότερες απο εφτά (7) μή- 
φους. Γνωστοποιείται επίσης ότι, 
στις περιπτώσεις πολλαπλής μή- 
φου, εκείνοι που μηφίζουν ορίζον­
ται απο τη Διοίκηση του Νομικού 
Προσώπου (Εταιρίες κάθε τύπου 
και Συνεταιρισμοί). Οι επιχειρή­
σεις που έχουν πολλούς μήφους 
μπορούν να εξουσιοδοτούν το ί­
διο πρόσωπο να ασκήσει το εκλο; 
γικό τους δικαίωμα. Δεν μπορεί 
όμως το ίδιο πρόσωπο να εξου­
σιοδοτείται απο διαφορετικές επι­
χειρήσεις.

Κατόπιν τούτων οι επιχειρή­
σεις που σύμφωνα με τα παραπά­
νω έχουν περισσότερες της μιας 
μήφου καλούνται να υποβάλουν 
στην εκλογική επιτροπή του Επι­
μελητηρίου μας (στο κατάστημα 
του Επιμελητηρίου-Κορωναίου 9) 
επικυρωμένα φωτοαντίγραφα των 
σχετικών καταστάσεων του ΙΚΑ 
του τελευταίου τριμήνου στις ο­
ποίες εμφαίνεται ο αριθμός του α- 
ηασχολουμένου προσωπικού». ·

ΠΕΘΑΝΕ
ΣΤΟ ΧΩΡΑΦΙ 
54ΧΡΟΝΗ

Αρρώστησε ξαφνικά προχθές 
το μεσημέρι ενώ γαζόταν σε α­
γροτική περιοχή, η Αικατερίνη 
Μουστακάκη 54 χρονών κάτοι­
κος Μυρτιάς Πεδιάδας, και όταν 
μεταφέρθηκε στο Βενιζέλειο Νο­
σοκομείο διαπιστώθηκε ο θάνα­
τός της. Υπόνοιες για 
εγκληματική ενέργεια, δεν υπάρ­
χουν. Το Β’ Α.Τ. Ηρακλείου κάνει 
ανακρίσεις.

γαλλική κουζίνα 
μπορείτε να απολαύσετε
μια ωραία βραδιά
ΣΤΟ ΠΙΑΝΟ: 
ΣΑΞΟΦΩΝΟ:

ΤΡΑΓΟΥΔΙ:

Στέλιος Δαλιάνης 
Χάρης Χαλκίτης 
Κώστας Σμυρναίος 
Τζούλι Θεοδοσίου

ΜΕΡΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ 
ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΕΙΣ

Κρέπες Φλωρεντίας 750 δρχ.
Γαρίδες Κοκτέιλ 850 δρχ.
Μπον Φιλέ 1350 δρχ.
Πέπερ Στέικ 1650 δρχ.
Πλούσια κάβα ελληνικών και 
γαλλικών κρασιών από 950 δρχ.

Piano Restaurant Hersonissos
(πρώην ΦΑΡΟΣ) 

Reserve: 
® (0897)22211

ΕΓΚΑΙΝΙΑ
ΚΑΦΕ — ΟΥΖΕΡΙ
Σας περιμένουμε στο Σκαλάνι, 

στην πλατεία του χωριού, στα εγ­
καίνια του νέου μας

ΚΑΦΕ — ΟΥΖΕΡΙ
Ιωάννη Λουλακάκη 

που θα γίνουν 
το Σάββατο στις 7 το βράδυ.

1 ■ 2

Σας περιμένουμε
Στέλιος Φραγκιαδάκης ΛΟΓΩ ΠΕΖΟΔΡΟΜΗΣΕΩΣ ΤΗΣ ΠΑΡΑΛΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ, ΘΑ ΜΑΣ ΒΡΕΙΤΕ ΠΑΙΡ­

ΝΟΝΤΑΣ ΤΟΝ ΠΡΩΤΟ ΔΡΟΜΟ ΑΡΙΣΤΕΡΑ, ΜΕΤΑ ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ HERONISSOS

ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΠΟΛΥΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗ ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΗ

ΤΟ ΕΙΔΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΣΤΙΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ - VIDEO ΚΑΙ ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ

1 ΣΙΓΟΥΡΙΑ 2ΠΟΙΚΙΛ|Α 3ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ

Γραμματείς Επιχειρήσεων 
_________ ατού________  

ΦΡΑΓΚΑΚΗ)
(Συμπεριλαμβάνει)
Ελληνοαγγλική ■ Ηλεκτρονική γραφομηχανή - Εμπορική αλληλο­
γραφία - Telex · χειρισμό στα Computers ■ Ταμειακή μηχανή 
Telefax · απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης.
• Το μοναδικό ολοκληρωμένο σύστη­

μα κατάρτισης δακτυλογράφων.
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Χορηγείται βεβαίωση Σπουδών 
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17

Τηλ. 228.475 - 228.331 ■ 222.134. TELEX: 262828

IAN TOURS
ΕΒΑΝΣ 32 ■ Τηλ. 286336

α) ΤΟΥΡΚΙΑ - 10 μέρες
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΣΜΥΡΝΗ — ΠΡΟΥΣΣΑ — ΚΩΝ/ΠΟ- 
ΛΗ — ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ — ΣΜΥΡΝΗ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

Αναχωρήσεις: 4. 11, 18, 25 Ιουλίου και 1, 8, 15, 22, 29
Αυγούστου. Συνοδεύει ο κ. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΙΣΤ.
β) ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ, με επίσκεψη:

ΖΑΚΥΝΘΟΥ & ΛΕΥΚΑΔΑΣ
8ήμερη, 20 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

γ) ΕΚΔΡΟΜΕΣ δήμερες
ΡΟΔΟΥ 16 Αυγ. & 30 Σεπτ.— ΘΕΣ/ΚΗ 2 Σεπτ. (Έκθεση)— ΚΕΡ­

ΚΥΡΑΣ 10 Σεπτ.
(Δεκτά και τα δελτία Καιν. Τουρισμού) 

δ) ΚΥΠΡΟΣ: 12 ημέρες. Αναχωρήση: 19 Αυγούστου.Μόνο η σιγουριά ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗ - ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΗ 
σας εξασφαλίζει σωστές αγορές στα ηλεκτραΛ 
ΜΟΝΟ στο κατάστημά μας θα βρείτε όλα τα μεγάλα 
ονόματα SONY, SABA, PHILIPS, GRUNDIG, 
TELEFUNGEN, HITACHI, PANASONIC, J V C 
AKAI. BRANDT, SHARP, FICHER, TOSHIBA, AEG, 
SIEMENS, HOOVER, CANDY, PHILCO ELCO 
ESKIMO. FISLER, MUCINEX, SEB, BRAUN 
RONIC, CRONIC, HOBY, CALOR, KENWOOD κ.λπ. 
MONO στο κατάστημά μας θα βρείτε κατανόηση, 
εξυπηρέτηση και σωστή ενημέρωση από έμπειρους 
τεχνικούς.

ΖΑΧΑΡΙΟΥηΑΚΗΕΣΚΟΥΛΙΚΑΡΗΣ

Κρατήστε 
τις αποδείξεις σας 
Εχετε ελαφρύνσεις από την εφόρία

ΠΗΝη?0Η«!*

(ΜΗΡ0ΑΗΣ

ΙΟΜΗΡΟΛΗΣ. Εβανς 66 - Tnfl. 287.206 ■ 283.506

Πάρτε την γνώμη μας αν σκέπτεστε 

για:

ΚΛΕΙΣΤΟ ΚΥΚΛΩΜΑ T.V.

Α.Ε. ΣΥΣ/ΤΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ & ΤΗΛΕΠ/ΝΙΩΝ

Γ. Παπανδρέου 11 ·ΗΡΑΚΛΕΙΟ·» 237426«Fax 235220 

® SERVICE 237294



Παρασκευή 12 Αυ γούστου 1988
ΣΕΛΙΔΑ 4 ΠΑΤΡΙΣ

1-3(Ζ-803)

1-10Π-371
1-31-3 Ζ-817Π-364

1-3
1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας-ψήστης. Τηλ.1-6Π-351

μικρές αγγελίεςμικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι που να γνω­
ρίζουν τουλάχιστον μία ξένη γλώσσα 
για εργασία στην Πλ. Ελευθερίας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι 1 τόννου 
DATSUN 1500 και κλούβα FIAT 238 
1600 κυβ. Τηλεφ: 284292 ώρες κατα-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καζάνι ρακής σε καλή κα­
τάσταση με την άδεια του. Τηλ:
0833/31226
Π-408

ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN SUNNY 1300 
μοντ. β' εξάμηνο ’86 με 21.000 χλμ., 
πολλά αξεσουάρ. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τηλ: 236114 απο 9π.μ.-5μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για να εργασθεί σε 
ενοικιάσεις μοτ/των. Απαραίτητα 
προσόντα δίπλωμα οδήγησης αυτοκι­
νήτου, μηχανής και γνώσεις της Αγ­
γλικής. Τηλ: 243 193

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες για ζαχαρο­
πλαστεία και για λουκουματζίδικο. 
Τηλ. 281610, από 10πμ.-2μμ.

Τηλ. 223023. 
(Ζ-802)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζιά στην οδό 
Κυκλάδων ετοιμοπαράδοτα. Επί­
σης και στη Μάχη Κρήτης με πα­
τάρι. Τηλ: 224545 238139

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας καταστήματος, με 
πατάρι στο κέντρο της πόλης. Ήδη 
λειτουργεί σαν κατάστημα τουριστι­
κών ειδών. Τηλ: 221973

στημάτων. 
Π-407 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως (Πε­
διάδας 12) επιχείρηση σουβλατζίδι- 
κου (Ο ΜΑΝΟΛΗΣ) με παράδοση στο 
καλό σουβλάκι 50μ. απο την Πλατεία 
Ελευθερίας δίπλα στην Ολυμπιακή με 
εξασφαλισμένη πελατεία. Τηλ: 
223.514 απο 10π.μ.-1μ.μ. ή εντός απο 
6-12 βράδυ.
Π-406 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 τετράθυρο. 
Μετατροπή NOVA σε αρίστη κατά­
σταση. Τηλ: 231168

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL LS μοντ. 
’68. Τιμή 300.000 δρχ. Τηλ. 
283176-280070.
(Π-380) τ-Λ

ΠΕΡΙΟΧΗ ΛΙΜ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Τουριστικό συγκρότημα 11 επιπλωμέ­
νων διαμερισμάτων και μία ανεξάρτη­
τη βίλα 42 κλινών με πισίνα, πάρκιγκ 
σε οικόπεδο 5500 τετρ. μέτρων με έρ­
γα υποδομής για μελλοντική επέκτα­
ση, πανοραμική θέα 300μ. από τη 
θάλασσα με εξασφαλισμένη πελα­
τεία, αξίας δρχ. 90.000.000. Είναι δυ­
νατή και η ανταλλαγή μέρους της 
αξίας με οικόπεδο στην περιοχή Μα­
σταμπά ή και εκτός σχεδίου. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις δεκτές. Οι ενδια­
φερόμενοι μπορούν να γράψουν στην 
Διεύθυνση: «Ταχυδρομική θι/ρίδα 14 
Λιμ. Χερσονήσου» και θα επικοινωνή­
σω μαζί τους.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ισόγειες μονοκατοι­
κίες συνεχόμενες γωνιακές επι της ο­
δού Καπετάν Μιχάλη 34 προάστιο 
Χρυσοπηγής αρχή Ολύμπου, αριστε­
ρά στην Πλατεία απο Πατέλλες. Το 
ενα είναι ενοικιασμένο 17.000 δρχ. 
στο άλλο διαμένει ο ιδιοκτήτης εως 
της παραδόσεως. Εντός σχεδίου πό- 
λεως. Σύνολο 155 τ.μ. και με προοπτι­
κή προσκυρώσεως 50 τ.μ. περίπου 
απ’ το Δήμο. Μεσίτες αποκλείονται. 
Γίνονται σχετικές ευκολίες. Τηλ:
222.195
Π-303 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ε­
νός τριών και τεσσάρων δω­
ματίων με χωλ, λουτρό, 
κουζίνα στην περιοχή Κήπου- 
πόλεως, καλής κατασκευής 
σε εξαιρετική θέση. Πληρ. 
Δημ. Καπετανάκης. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμμάτων 3 
χιλ. απο το Ηράκλειο σε περιοχή που 
αναπτύσσεται και αξιοποιείται ρα- 
γδαίως (Κορακοβούνι). Πληρ. τηλ:

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα σοβαρά και υπεύ­
θυνα ομιλούντα τουλάχιστον μια ξέ­
νη γλώσσα άνω των 25 ετών, για να 
εργασθούν σε τουριστική εταιρία ΣΥ­
ΡΙΑΝΟΣ Α.Ε. ενοικιάσεις μοτοποδη­
λάτων. Τηλ: 241284-241822

280752 FOUR LIONS.
(Ζ-801) 1-3

Π-405 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2 πλεκτομηχανές 1 δυομι- 
σάρα και 2 πεντάρες 1 κοπτοράπτης 
της Γιαμάτο και 1 μπεμπενουάρ σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ: 258541 Παλαιοκά-
πα 84 
Π-404 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI MARKET επιχείρηση 
και αέρας στα Μάλια με εξασφαλι­
σμένη πελατεία σε τιμή ευκαιρίας 
1.500.000 δρχ. Τηλ: 260644 Ωρες
7.30-8.30 π.μ. 10-11.30 μ.μ.
Π-403 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στην οδό 
Κώστα Κρυστάλλη 11 (Πόρος). Τηλεφ: 
0892/31432 απο 10-1 και 3-6 μ.μ.
Π-402 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο-καταψύκτης ανοι­
κτού τύπου MELCO 2 μέτρων, 6 μη-
νών. Τηλ: 821424
Π-401
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιώνας 7 στρ. 
δέντρα στο χωριό Νιπιδητό 
δος. Τηλ: 288334 0891/61463 
Π-400

1-3
με 102 
Πεδιά-

1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί 3.000 
κουρμούλες, με δύο τσιμεντένιους ο- 
ψιγιάδες και με σύνορο δρόμο αμα­
ξωτό, στη θέση «=ωχώρα» ή 
«Γιοφύρια» της περιφέρειας Αγίου 
Μύρωνα. Πληροφορίες τηλ: 285988
Π-399 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο σε τιμή ευκαι­
ρίας, στο Μεϊντάνι, με εξασφαλισμέ­
νη πελατεία, πάνω απο το 
ενεχυροδανειστήριο οδός 1821 αρ. 2. 
Πληρ. εντός ώρες λειτουργίας.
Π-398 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMCA 1508 GT με πολλά 
εξτρά. Τηλ: 0897/31678
Π-397 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί. Τηλ: 232337
Π-396 1-4

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

ΕΥΑΓ. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε.
Πλ. Ελευθερίας 12 (Μέγαρο ΝΤΟΡΕ)

ΤΗΛ. 286.471 - 286.563 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

— Λ. Ακαδημίας παλιό σπίτι σε οικό­
πεδο 290τ.μ. πρόσοψη 14 μέτρα.
— Στην Θέρισσο 617τ.μ. και 510τ.μ. 

γωνιακό εντός σχεδίου.
— Στο Ατσαλένιο εντός σχεδίου 

250τ.μ. 450τ.μ. με σκελετό 150τ.μ. 
περίπου.
— Στις Πατέλλες 105τ.μ. ή 210τ.μ. 

διαμπερές.
— Στον Πόρο από 200τ.μ. και πάνω 

άρτια οικοδομήσιμα σε τιμή ευ­
καιρίας.
— Στα Καμίνια 110τ.μ. ευκαιρία.
— Επί της Λ. Κνωσού 600τ.μ. με πα­

λιά οικιά ευκαιρία.
— Επί της Λ. Κνωσού 125τ.μ. ευ­

καιρία.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: 40τ.μ. και 60τ.μ. 

στο Καμαράκι.
— 112τ.μ., 75τ.μ. και 50τ.μ. στο Μα­

σταμπά.
— 40τ.μ. και 44τ.μ. στον Πόρο.
— 107τ.μ. στην Ρομαντική Γωνιά.
— 130τ.μ. στον Αγ. Ιωάννη, πολύ κα­
λή ευκαιρία.
— 100τ.μ. και 50τ.μ. στον Μασταμπά.
— 90τ.μ. ισόγειο γωνιακό στον Πό­

ρο. Ευκαιρία.
— 100τ.μ. στο Ατσαλένιο Λουξ.
— 70τ.μ. στο Μποδοσάκειο.
— Υπό κατασκευή στη Λ. Εθνικής Αν­

τιστάσεως , λουξ κατασκευή.
— 85τ.μ. και 66τ.μ. στη Θέρισσο (Γυ- 

μνάσια).
— 72τ.μ. στην Δρακοντοπούλου, 2ος 

όροφος.
— Καταστήματα κεντρικά. Λ. Καλο­

καιρινού 1866, Μονής Καρδιωτίσσης, 
Πάροδο Δημοκρατίας, Γεωργ. Πα- 
πανδρέου, Εθν. Αντιστάσεως, Κοκκί- 
νη Χάνι, 25ης Αυγούστου, Κυδωνιάς, 
Μέγαρο ΝΤΟΡΕ και Καρτερού.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ: εκτός σχεδίου στις πε­
ριοχές Γάζι, Γιόφυρο, Αγ. Ιωάννη Χω­
στό, Φοινικιά, Μαλάδες, Βαθυπέτρου, 
Μεσάμπελιές, Καλοψούζι, Φορτέτσα. 
Μαραθίτη, Αλικαρνασσό, Πατέλλες, 
Κορακοβούνι, μικρά και μεγάλα ανε­
ξάρτητα
• ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ: Αγ. Πελαγία, εν­

τός και εκτός οικισμού κατάλληλα για 
επιχειρήσεις ή σπίτια.
— Κόκκινη Χάνι, Γούρνες, Γούβες, 

Αννισαρά, Χερσόνησο, Κουτουλου­
φάρι, Πισκοπιανό, Σταλίδα.
Για πιο σωστή ενημέρωση για την ε,- 

πένδυσή σας μια επίσκεψη στο γρα­
φείο μας.
Η πείρα μας είναι μια εγγύηση, χρή­

σιμη για τον κάθε πελάτη μας.
Πλ. Ελευθερίας (Τρεις Καμάρες)

ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ
Τηλ. 286.471 - 286.563

(Π315) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα Ιμισάρι κου­
ζίνα λουτρό ΛΟΥΞ στον Πόρο, γωνια­
κό, οδός ΓΡΑΜΜΟΥ 23. ΟΡΟΦΟΣ 
3.500.000 δρχ. ΙΣΟΓΕΙΟ 3.000.000 
δρχ. ΗΜΙΥΠΟΓΕΙΟ 2.500.000 δρχ. 
Τηλ. 285707-235389.
(Π-323) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί PEUGEOT 505 με συμ­
μετοχή στον συν/σμό. Τηλ. 232126 κο
Γ ιώργο. 
(Π-384) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο οικοδομήσιμο 
1000τμ. στον Αγ. Ιωάννη στην οδό Ερ­
μή πλησίον Πανεπιστημίου Ηρα- 
κ'είου. Πωλείται ολόκληρο ή ανά
500τμ. Τηλ. 232549. 
(Π-383) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΟΥΤΑ 1000 μοντ. ’83 με κι­
νητήρα 1300. Τηλ. 287895 από 
6μμ-7μμ. 220788 από 8πμ-4μμ.
(Π-382) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 4,5 στρεμμάτων πε­
ρίπου, στην Σίλαμο και στην θέση 
«Φασκομηλιά» 1 600.000 μετρητοίς 
λόγω αναχωρήσεως στο εξωτερικό.
Τηλ. 237952. 
(Π-381) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 81τμ. διαμπε­
ρές α όροφος, γωνιακό σε 2 δρόμους 
στην Πλ. Παναγίτσα Μασταμπά σε οι­
κοδομή 2όροφη 4 διαμερισμάτων.
Τηλ 238159. 
(Π-379) 1-2

Ζ-816 1-5

(Π-388) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT Χ19 BERTONE SPOR 
δίπορτο, 2θέσιο, κόκκινο, EXTRA ζαν- 
τολάστιχα κλειδαριές ασφαλείας, η­
λεκτρικά παράθυρα, τενόροι 
εξάτμιση ANSA STEREO CLARIO αρί- 
στης καταστάσεως. Ευκολίες λίγες 
δεκτές ή ανταλλαγή με αγροτικό. Τι­
μή 1.500.000 ευκαιρία. Τηλ. 0897/ 
22.020 κ. Πετρόπουλο.

221.727 
(Π290) 1-10

284155
Π-362 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας ΜΙ- 
ΤΣΟΥΜΠΙΣΙ 4X4 με 6.500 χιλ. α­
γροτική άδεια 1.650.000 
μετρητοίς. Τηλ. 259154.
(Π-376) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό οικόπεδο 
Ανισσαρά-Μύλους Χερσονήσου δί­
πλα Χρυσής Αμμουδιάς- 
Αγγελόπουλος 5 στρέμματα. Πληρ. 
τηλ: 285167
Π-319 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBISHI L-300 κλούβα, 
εμπορικό, μοντέλο ’83 σε άριστη κα­
τάσταση, ατρακάριστο με αιρ κοντί- 
σιον. Τηλ: 280294 233615
Π-318 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Στο Παλαιόκαστρο 
εντός οικισμού οικόπεδο 1200 τ.μ. ο­
λόκληρο ή το μισό β) Στα Δειλινά οι­
κία σε άριστη κατάσταση. Τιμές 
λογικές. Τηλ: 280 341
Π-317 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Κάτω Γούβες οικόπε­
δο 500 τ.μ. εντός οικισμού και σε α­
πόσταση 200 μ. απο τη θάλασσα. Τηλ:
283587
Π-316 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 περασμένο απο 
ΚΤΕΟ σε καλή κατάσταση. Τηλ:
221722
Π-324 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουταβάκια απο μεγα­
λόσωμα σκυλιά τύπου μολοσού για 
φύλακες. Πληρ. Ικάρου 40 Τηλ:
241822 241284
Π-348 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80 1300cc σε αρίστη 
κατάσταση. Πληρ. κο Φανουράκη, 
τηλ. 0897/61341 από 10.30πμ.-10.30μμ. 
(Π-395) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος φουσκωτό 
BOBARD με μηχανή EVIRUND 25, 
Τρέϊλερ έλξης, χειριστήρια. Τηλ.
0891/23339.
(Π-393) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπί σε καλή κατάσταση 
με αξεσουάρ. Τιμή συζητήσιμη. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλ: 288050 απο 
10π.μ.-6μ.μ. Γιώργος.
Π-344 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 2,5 στρ. στο 
χωριό Δούλι Μονοφατσίου παρα- 
πλεύρως ελαιοτριβείου. Τηλ: 232428 
απο 10π.μ.-2μ.μ.
Π-343 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες (80) 
εστιατορίου-καφετέριας Βιενέζικες 
εισαγωγής σε πολύ καλή κατάσταση. 
Επίσης πολυθρόνες μεταλλικές για 
καφετέρια (60). Πληροφορίες τηλ: 
256827 απο 10-3
Π-349 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί MERCEDES 123 
3 χρόνων με πολλά εξτρά. Τηλ: 
238036 απο 9π.μ.-3μ και 6μ.μ.-12
(βράδυ). 
Π-341 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησή MINI MARKET 
με αναγνωρισμένη πελατεία σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ: 257630
Π-329 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΗΛΕΦΩΝΟ στο Ηράκλειο 
απο 24 επίσης 2 τηλέφωνα στην Αθή­
να απο 32. Πληροφορίαι τηλ: 241620 
2-3.30 μεσημέρι.
Π-328 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MAZDA RX4 με 
AIRC σχεδόν καινούργιο 8 φορ. ίπποι. 
Δρχ. 1.800.000. Γίνονται ευκολίες 
Τηλ: 285707
Π-327 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Αγ. Ιωάννη 
Χωστό. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ: 244043
281506
Π-326 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτίριο 3όροφο, στο loqjfto 
λειτουργεί επιχείρηση φούρνου, πω­
λείται μαζί με την επιχείρηση σε του­
ριστική περιοχή. Τηλ. 243.538 
(Π301)
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ και ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ΠΩ­
ΛΟΥΝΤΑΙ στην Αγ. Γαλήνη Κρήτης.
Τηλ. 0832/ 91.157 
(Π302Ϊ 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χόντα BOLDOR μπλέ, κα­
λής καταστάσεως, καινούργια λάστι­
χα, εξάτμιση MARVING. Τιμή 580.000. 
Ευκολίες δεκτές. Γίνεται ανταλλαγή 
με σκάφος ή αγροτικό. Τηλ. 0897/
22.020 κ. Πετρόπουλος 
(Π300) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο και οικοδο­
μήσιμο 475 τ.μ. περ. Ανάληψη Χερσο­
νήσου. Τηλ: 0897/22772
Π-350 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUPER MARKET στην πε­
ριοχή Γουρνών (πριν την Αμερικανι­
κή Βάση). Πληρ. τηλ. 761.087 από
09.00-21.00 
(Π301) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA CB 200 σε 
καλή κατάσταση, τιμή 170.000. Τηλ. 
751195-221777 από 14.00-18.00.
(Π-378) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ κοντά στο Α- 
τλαντίς ετοιμοπαράδοτο. Τηλ:
224545 238139
Π-365 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα (ελαιώνας) 3,5 
στρέμματα περίπου στις Μαλάδες. 
Πληρ. τηλ. 223.972 Κέντρο Ζερβού κ.
Μιχαλόπουλο από 5-8μμ. 
(Π297)

Κτηματομεσιτικό Γραφείο

1-8

Γεώργιος Φανουράκης
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ σε παραθαλάσσιαοικόπε- 
δα εντός ή εκτός οικισμών ή σχεδίων 
στις περιοχές Χερσονήσου-Σταλίδας- 
Μαλίων. Τηλ. 0897/61341-γραφείο,
0897/61408-οικία.
(Π-394)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ

1) RESTAURANT
2) MINI MARKET 
πολυτελούς κατασκευής 
Τηλ: 227510 284463 Γιάννης
Π-355

1-50

1-4

(Π299) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω εκτάκτου ανάγκης ε- 
πιχείριρη οπωροπαντρπωλείου και 
καπνοπωλείου επί της Λεωφ. Αλεξ. 
Παπαναστασίου και Φαιστού, σε πε­
ριοχή με εξασφαλισμένη μεγάλη πε­
λατεία. Πληροφ. τηλ. 259594 και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία περ. Ανάλη­
ψης (άκρη Ντόπια) απέναντι απο την 
εκκλησία. Τηλ: 01/9232319 0296/33749 
απο 6-10 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για 
γραφείο ενοικιάσεως αυτοκινή­
των. Απαραίτητα προσόντα δί­
πλωμα οδηγήσεως και Αγγλικά.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
1 κοπέλα για πρωί απ’ την καφετέρια 
πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αντιστά­
σεως 99. Τηλ. 228354-220757.
(Ζ-800) 1-20

Π-361 1-3

Τηλ. 223782. 
(Ζ-808) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της Α.Ε. Παπαδά- 
κης Αγγελος Ξενοδ. Επιχειρήσεις: 1) 
καμαριέρα 2) σερβιτόρος. Συστάσεις 
απαραίτητες. Τηλ. 0897/22347-22716.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας του πρώτου ορόφου 
65τμ. επί πλέον οι ακάλυπτοι χώροι, 
ιδανικό για γραφεία, ιατρείο, ιδιωτι­
κή επιχείρηση ή και κανονικό τριάρι. 
Ευρίσκεται στην Καλλονάδων 105 μέ­
τρα από την Έβανς. Πληροφορίες 
0892/31308 έως 10 το πρωί και από
6-11 το βράδυ. 
(Π-391) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI τζιπ 4X4 μοντέλο 
'86 σε πολύ καλή κατάσταση. Τηλ: 
239648 απο 5 μ.μ.-7μ.μ.
Π-306 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA ROMEO 
Α75 καινούργιο με 3.000 χλμ. 600.000 
δρχ. φθηνότερο απ’ την τιμή αντιπρο­
σωπείας. Τηλ. 283.472
(Π235) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.
τηλ. 284.091 
(Π840) 1-1φ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: διαμέρισμα 
100τ.μ. πολυκατοικίας προσό- 
ψεως, Γερωνυμάκη 7 και ένα 
κατάστημα σε τιμή λογική.
Τηλ. 227.751 
(Π275) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ · ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Επιχείρηση πιάνο-Restaurant 
Bar-Cafeteria με εξασφαλισμένη 

πελατεία, πολύ ωραίο περιβάλ­
λον στο Ηράκλειο, με πάρκινγκ ά­
νετο. Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Τηλ. 236839. 
(Π-345) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Computer και Preter σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 286737 ώρες
γραφείου. 
(Π-340) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Κόκκινο 
Πύργο, εκτάσεως 500τ.μ. εντός σχε­
δίου, εφαπτόμενο στη θάλασσα και 
στη Λ. Τυμπακίου ■ Κόκκινου Πύργου. 
Οικοδομήσιμα. 400τ.μ. σε δύο ορό­
φους, κατάλληλο για επαγγελματική 
στέγη, ενοικιαζόμενα δωμάτια, κατοι­
κίες. Τηλ. Αθηνών. 9837.942 - 9828.019
(Π270) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός Καφε- 
τέριας και εστιατορίου καινούργιος. 
Τηλ. 0894/ 22.468, 0894/ 22.604 Μόνο 
σοβαρές προτάσεις.
(Π310) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοκταίηλ BAR «MIMOSA» 
στον Πλακιά Ρεθύμνου. Τηλ. 0832/
21.207
(Π203)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1-25

1) Αμπέλι σουλτανί ποτιστικό 35 πε­
ρίπου στρεμ. στο 18ο χλμ. προς Κυ­
παρίσσι και τμηματικό.
2) 180 περίπου μουρέλα ψι^ά.
3) Αγρός έκτασης 12 στρεμ. κατάλλη­
λος για μουρέλα.
4) Αμπέλι σουλτανί 4 στρεμ. στο
Τσαγκαράκι.
5) 100-120 χονδρολιές. 
Πληρ. τηλ. 256258.
(Π-392) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρέμ. επάνω 
στο δρόμο της Λυγαριάς πανοραμικό 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 243.538
(Π300) 1-10

•ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι στο τΛ 
το όροφο οδός Δρακοντοπούλου II 
(παλιός Κινηματογράφος Σταυρω- 
καινούργια κατασκευή. Πληροφορίι 
τηλ. 281.881 κα Αγγέλα.

»(Π489) 1-·

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία πρώτου ορόφου γω­
νιακή στον Πόρο Φλωρίνης 7. Χωρίς 
κοινόχρηστα και με δί κτϋο αποχετεύ- 
σεως. Τηλ. 227.426 - 227.650
(Π305) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψιλικά-δώρα με 
άδεια τσιγάρων γωνιακό οδός Διονυ­
σίου Φραγκιαδάκη 11 Θέρισσος. Τηλ: 
257947 εργάσιμες ώρες.
Π-349 1-6 .
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δύο δωματίων 
σε πολύ καλή τιμή. Τηλ. 281.881 από
9-12 μεσημέρι. 
(Π307) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη νεωτερι­
σμών - ψιλικά Γραμβούσης 2. Τηλ. 
282.494 ώρες καταστημάτων.
(Π292) 1·10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τόρνος τύπου TOS 50mm 
μήκους 2μ. Πληρ. Κων. Στρατάκη,
τηλ. 821214 από 6μμ.-8μμ. 
(Π-377) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας: 1) μη­
χανή αλέσματος σταφυλιών 2) 4 κρα-
σοβάρελα. Τηλ 227641. 
(Π-374) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2.1/2 - 65τ.μ. σε 
πολυκατοικία πανταχόθεν ελεύθερο, 
Βάρναλη 2, β- όροφος. Τηλ. 258.169 
από 9π.μ.·1μμ· και 6μμ.-9μμ.
(Π312) 1·10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην περιοχή 
Αγ. Μαρίνας Τσαλικάκι. Τηλ. 251.260
κ. Παπαδάκη. 
(Π298) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε πολύ καλές τιμές 
γκαρσονιέρες και Ζάρια ετοιμο­
παράδοτα. Τηλ: 224545 238139
Π-366 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία στο Ρέθυμνο, γωνία 
Παπαμιχελάκη και Ν. Πατελάρου 
πλησίον Δημοτικού Κήπου. Πληρ. κ.
Δανδουλάκη Γεώργιο 
0831/28418. 
(Π-386)

τηλ.

1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 79 τ.μ. 3 δωμα­
τίων στο β’ όροφο νέας πολυκατοι­
κίας επι της Λεωφ. Εθν.Αντιστάσεως 
13. Πληροφορ. Τηλ: 286.584, μεσημε-
ριανές ώρες 2-5 
Π-374 1-15

232115.
(Π-390) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 τ.μ. περιοχή 
Καλοψούζι Χρυσοβαλάντου και επι 
της οδού Ούλαφ Πάλμε 106, γωνιακό 
Τηλ: 233647.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες κοπτορά- 
πτριες για βιοτεχνία μακώ. Τηλ.
232.028 
(Ζ735) 1-10

(Ζ-799) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η επιχείρηση είδη δώ­
ρων στο κέντρο του Ηρακλείου 90 πε­
ρίπου τ.μ. κατάστημα. Προτάσεις 
μόνο σοβαρές. Τηλ: 221536
Ε-206 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση σουβλατ- 
ζίδικου στη στάση Κορώνη. Πλήρως 
εξοπλισμένη και με εξασφαλισμένη 
πελατεία. Πληροφ. τηλ^

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο, 
βιτρίνα SUPER MARKET, ράφια κ.α. 
Επίσης ενοικιάζεται πρατήριο άρτου.
Τηλ. 258738.
(Π-389) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
το VIDEO CLUB «OASIS» με 
ORIGINAL θέματα, ηλεκτρο­
νική εξυπηρέτηση, μεγάλη 
πελατεία (πλήρώς οργανωμέ­
νο). Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληροφ. εντός του 
VIDEO CLUB, Σορβόλου και
Επτανήσου 
Γ ώνιά).

(Ρομαντική

1-20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: ελαφρώς μεταχειρισμέ­
να και σε τιμή ευκαιρίας, 65 καθίσμα­
τα, 15 τραπέζια και 15 σκαμπώ 
κατάλληλα για καφετέρια. Επίσης 2 η­
λεκτρονικά, 1 μις πάκμαν κι ένα Αλ- 
κανόητ σε τραπεζάκια κιβώτια 
Σιβισίδη. Τηλ. 232332-288815.

•(Π-387) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
α) Οικοδομή αποτελούμενη απο υπό­
γειο, ισόγειο και ίο όροφο επι της Λ. 
Χρυσοστόμου ιδανική για επαγγελ­
ματική στέγη με συνεχόμενη επι της 
οδού Τυρνάβου παλαιά ισόγεια οικο­
δομή, συνολικής επιφάνειας και των 
δυο 200 τ.μ. Πωλείται ολόκληρο ή 
χωριστά.
β) Αμπέλι περίπου 3 στρ. στην περ. 
Βενιζελείου Νοσοκομείου. Τηλ
284607 απο 08.00-14.00 
Π-309 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Σουβλα- 
τζίδικο-Ψησταριά ΤΟ ΠΑΡΚΟ Ε­
ξασφαλισμένη πελατεία. Πληρο­
φορίες 228461
Π-367 1-5

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ 
ΤΗΛ. 255969

ΠΩΛΕΙΤΑ11). Μονοκατοικία 95 τ.μ. σε 
οικόπεδο 172 τ.μ. κοντά στη Μηχανι­
κή Καλλιέργεια αξία 10.000.000 δρχ. 
2). Μονοκατοικία παλαιό στην ΚΟΝ- 
ΔΥΛΑΚΗ σε οικόπεδο 162 τ.μ. συντε­
λεστής 1,5. Αξία 6.500.000 δρχ. 3.) 
Ισόγειο διαμέρισμα 56 τ.μ. στο Ατσα­
λένιο αξία 3.500.000 δρχ. 4) Διαμέρι­
σμα 56 τ.μ. στον α' όροφο και 56 Τ.μ. 
στον β' όροφο δίπλα στο ΚΤΕΛ Μεσ- 
σαράρ αξία 4.000.000 δρχ. έκαστο. 5). 
200 τ.μ. εκτός σχεδίου πίσω απο τη 
ΔΕΗ θερίσσου αξία 2.500.000 δρχ. 6) 
300 τ.μ. οικόπεδο εκτός σχεδίου στον 
Αη Γιάννη το Χωστό αξία 1.500.000 
δρχ. 7) 800 τ.μ. οικόπεδο εκτός σχε­
δίου στα Κανάρια αξία 5.000.000 δρχ. 
8) 1200 τμ οικόπεδο δίπλα στα ΠΛΥΝ­
ΤΗΡΙΑ «ΣΤΕΛΛΑ» με θέα απεριόριστη 
αξία 3.000.000 δρχ. 9) Μετόχι 3,5 
στρέμματα-αμπέλι και σπίτι μετά την 
Ακαδημία πρός Γούρνες πάνω στον 
κεντρικό δρόμο αξία 5.000.000 δρχ. 
10) 5 στρέμματα στον Αγγισαρά δί­
πλα στην «Χρυσή Αμμουδιά» με 33 μέ­
τρα πρόσοψη στην άσφαλτο με 4000 
δρχ. τ.μ. 11) 8 στρέμματα στην Αγία 
Πελαγία-δίπλα στο ΠΑΝΟΡΑΜΑ- 
θέση Αγ.Μαρίνα-με 140 μέτρα πρόσο­
ψη στο δρόμο πρός Λυγαριά. Αμφιθε­
ατρικό αξία 22.ίΧ)0>000
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ «ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»
ΤΗΛ. 255969
Π-302 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι HONDA μοντέλο 
CHALLY CF 50 καλοσυντηρημένο και 
με πολλά εξτρα ανταλλακτικά και για 
τον λόγο ότι στις 15 Σεπτεμβρίου α­
ναχωρούμε για εξωτερικό. Τηλ: 
285158 Κύριο Μάνο. Ευχαριστούμε.
Π-373 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA στέ- 
σιον περασμένο απο ΚΤΕΟ σχεδόν 
καινούργιο. Τηλ: 227737 απο 1-5 μ.μ. 
283327 απο 9π.μ.-1.30μ.μ. και 5-8.30
μ-μ.
Π-322 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 μοντ. ’83 σε άρι­
στη κατάσταση. Τηλεφ: 223149
Π-368 I'3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπετονιέρα μάρκας Σουρά
2 σακ. τσιμέντου. Πληρ. 284155 
Π-363 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ακατοίκη­
τα έτοιμα άριστης κατασκευής α) 110 
τ.μ. μεγάλο 3άρι στον 4ο όροφο, β) 
140 τ.μ. μεγάλο 5άρι με διπλά λουτρά 
αποθήκη στον β' όροφο. Πρόσοψη 
στο πάρκο Ελ Γκρέκο. Τηλ:
283934-283134
Π-325 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) οικόπεδο στην Φοινικιά 
6 στρεμ. με κτιριακές εγκαταστάσεις 
σε χαμηλή τιμή 2) οικόπεδο 1950τμ. ε­
κτός σχεδίου στον Αγ. Ιωάννη Χωστό 
(ύψωμα) με πανοραμική θέα 3) μονο­
κατοικία 3όροφη στο κέντρο του Ηρα­
κλείου σε 2 δρόμους. ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ
ΑΓ. Τηλ. 220112 ή 243566.
(Π-385) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Βιοτεχνία κεντημάτων με 
τα κάτωθι μηχανήματα, μία MARCO ε­
ξακέφαλη, μία ZANGS εξακέφαλη η­
λεκτρονική με μαχαίρι για κοφτό. Μία 
πλεκτομηχανή ηλεκτροκίνητη και λοι­
πά βοηθητικά μηχανήματα, προγράμ­
ματα, κλωστές. Τηλ. 253730 από
8-13πμ ώρα συναλλαγής. 
(Π-375) 1-6

Π-360 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 μοντέλο ’78 1300 
cc σε καλή κατάσταση. Τηλ: 251169.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος μέχρι 25 ετών, με δί­
πλωμα μηχανής για μεταφορά φαρ­
μάκων. Τηλ. 289.540 από 8π.μ.·11π.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη για 
το κατάστημα ΜΠΕΤΙΝΑ Πλ. Κορνά- 
ρου 35. Πληροφορίες εντός.
Ζ-823 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί σε 
καφετέρια βραδυνές ώρες. Τηλ:

260445-256302.
Ε-205 1-6

Π-357 1-6 (Ζ726) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA VF 400 σε 
λογική τιμή. Τηλ: 253571 απο 
8μ.μ.-10μ.μ. 256998 απο 8π.μ.-3μ.μ.
Π-356 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπερσύγχρονο, άθικτο TE­
LEX Ηλεκτρονικό με οθόνη τύπου 
Siemens 1200 SD με αριθμό κλήσεως 
συνδεδεμένου στο Τηλετυπικό Κέν­
τρο Ηρακλείου. Τηλ: 228 082,228 695 
Π-354 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος επάγγελμά- 
τίας και λαντζέρισσα. Τηλ. 731388 κο 
Νικηφόρο μετά τις 7μμ.
(Ζ-832) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρες-ροι και βοη­
θοί για εστιατόριο πολυτελείας. Μό­
νο επαγγελματίες. Εργασία βραδυνή. 
Τηλ. 283762 από 9.30πμ.·10.30πμ. και
1μμ.-3μμ. 
(Ζ-831) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα με πείρα για φύλα­
ξη 2 μικρών παιδιών. Απασχόληση ώ­
ρες λειτουργίας καταστημάτων. 
Περιοχή Ρομαντική Γωνιά Μασταμ- 
πάς. Τηλ. 237973 από 7μμ.-9μμ.
(Ζ-830) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος για δημιουργία 
σύγχρονου γυμναστηρίου εντός Ηρα­
κλείου. Υπάρχει τμήμα μηχανημάτων 
και κατάλληλη αίθουσα. Τηλ. 235155 
από 10πμ.-12.
(Ζ-829) 1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ένας βοηθός σερβιτόρου 
και μία λαντζέρισσα για το εστιατόριό 
Βαλκάνια. Τηλ. 286338.
(Ζ-828) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος πωλητής για μό­
νιμη απασχόληση, από έκθεση ειδών 
υγιεινής και πλακιδίων. Προσφέρον- 
ται μισθός και ποσοστά. Θα προτιμη­
θεί ο έχων αυτοκίνητο. Τηλ. 230975.
(Ζ-827) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης να εργαστεί σε 
μάντρα οικοδομικών υλικών όχι πάνω 
από 30 ετών. Προτιμείται ο έχων έ­
στω ερασιτεχνική άδεια οδήγησης. 
Πληροφορίες τηλ. 250723 ώρες εργα­
σίας κος Μάνο$.
(Ζ-825) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο που να μιλάει 
Γερμανικά-Αγγλικά για Τουριστικό 
Γραφείο στη Χερσόνησο. Τηλ. 282005
απόγευμα. 
(Ζ-824) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα κοπέλα για κατάστημα.
Τηλ. 287250.

1-1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για τουριστικό 
πούλμαν. Τηλ. 282005 απόγευμα.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 
ΖΗΤΕΙ

να προσλάβει υπάλληλο για μόνι­
μη εργασία (αλλοδαποί απο­
κλείονται).
Απαραίτητα προσόντα: Πολύ κα­
λή γνώση της Αγγλικής γλώσσας 
και πολύ καλή γνώση ξενόγλωσ­
σης γραφομηχανής. Γνώσεις δεύ­
τερης γλώσσας (Γαλλικά ή 
Γερμανικά) θα ληφθούν υπ’ όψιν. 
Πληρ. Επιμενίδου 4, 10-12 και 
6·8μμ. τηλ. 225315.
(Ζ-833) 1-3

Παρά της EL DOOR Α.Ε Εθν. Αν­
τιστάσεως 134 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) πε­
πειραμένος τεχνίτης ξυλουργός 
κάτοχος αυτοκινήτου β) βοηθός 
ξυλουργού. Τηλ. 220787 κο Ανα- 
γνωστούδη ώρες γραφείου.
(Ζ-826) 1-12

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες υφάν-
τριες. Τηλ: 227754
Ζ-815 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός ηλικίας 15-18 χρο- 
νών για να εργασθεί ως βοηθός στο 
κυλικείο του κιν/φου Παλλάς βραδυ­
νές ώρες απο 10-8 έως 10-9-1988. Πλη­
ροφορίες εντός του κιν/φου.
Ζ-786 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ενα ζευγάρι για να έργα- 
σθει βραδυνές ώρες σε κιν/φο, (εργα­
σία ελαφριά). Απαραίτητη προϋπό­
θεση να διαθέτει αυτοκίνητο. Πληρο­
φορίες στον κιν/φο Παλλάς βραδινές
ώρες. 
Ζ-785 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί σερβιτόροι για 
ξενοδοχείο στα Μάλια. Γνώσεις Αγ­
γλικής ή Γερμανικής απαραίτητες. 
Τηλ: 0897/31012 απο 1-3 μ.μ.
Ζ-784 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να προσέχει παιδί. 
Τηλ: 226171 απο 9π.μ.-3μ.μ.
Ζ-819 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου ανεξαρ­
τήτου φύλλου. Τηλ: 282081 βραδυνές
ώρες.
Ζ-814 1-3
Απο εστιατόριο στην Δυτ. Γερμανία 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ζευγάρι χωρίς υποχρεώ­
σεις για να εργασθεί στην κουζίνα.
Μισθός ικανοποιητικός
2519224)894/41250, 41225
Ζ-813

Τηλ:

1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες περιφράξεως 
για μόνιμη εργασία. Τηλ: 286583 κα-
θημερινά. 
Ζ-818 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα, κυρία ή δεσποινίς 
για να εργαστεί σε ταβέρνα στις Κά­
τω Γούβες. Τηλ: 0897/41158

239146 κ. Στέφανος 
Ζ-822 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νέο σύγχρονο οικοδο­
μικό συγκρότημα από μπετόν 
2000τμ., εσωτερικό ύψος 5μ. με μεγά­
λες εσωτερικές και εξωτερικές αυ­
λές, με βιομηχανικό ρεύμα, νερό 
τηλέφωνο, αποχέτευση ολόκληρο ή 
μέρος αυτού. Πληρ. (ώρες λειτ. κατα-

Ζ-795 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι-νέες για προώθηση 
βιβλίων. Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ: 
286624 απο 10 π.μ.-12(μεσημέρι) εκτός 
Σαββατοκύριακο και 286979

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βρα- 
δυνή και 1 για πρωινή εργασία 
στην καφετέρια ELLITE Λεωφό­
ρος Ικάρου 190. Τηλ. 227190.

στημάτων) 284163. 
(Ε-215) 1-6

Ζ-793 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: πεπειραμένοι βοηθοί 
σερβιτόροι για Ταβέρνα στο Λιμ. Χερ­
σονήσου. Τηλ. 0897/ 22.423 μετά τις
4μμ.
(2777) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την καθαριότη­
τα εργαστηρίου ζαχαροπλαστικής.
Τηλ. 234587.
(Ζ-811) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μικροί ως μαθητευόμε- 
νοι για εργαστήριο ζαχαροπλαστι­
κής. Τηλ. 234587.
(Ζ-810) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φανοποιός και μπογιατ­
ζής. Τηλ. 234779.
(2-809) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες εις καφετέρια 
«PUB LASITE». Μισθός ικανοποιητι­
κός. Τηλ. 280263 από 8μμ.-2πμ.
(Ζ-807) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί ως πω- 
λήτρια μόνο πρωινές ώρες στη μπου­
τίκ «ΘΑΛΕΙΑ» οδός Χάνδακος 31 
έναντι Μεσογείου εφημερίδας. Πλη­
ροφορίες εντός, ώρες καταστημάτων.
(Ζ-806) 1-5

(Ζ-789) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι ισόγειο μονοκα­
τοικία στην Αλικαρνασσό. Προτιμούν- 
ται φοιτητές-τριες. Τηλ. 244052 από 
Ζμμ·3μμ, 280081 ώρες καταστημάτων.
(Ε-261) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο μοντέρνο 
διαμέρισμα με τηλέφωνο -εντός της
πόλεως- κατάλληλο για 
σπουδάστριες-φοιτήτριες.
288852.
(Ε-260)

2-3 
Τηλ.

1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 δωματίων στην 
Καλλιθέα Βιομηχανική Περιοχή. Τηλ.
229010.
(Ε-259) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη με ψυγείο, ηλιόθερμο, ηλεκτρι­
κό μάτι στον α' όροφο κοντά σταΤΕΙ.
Τηλ. 258442.
(Ε-258) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα στο 
β' όροφο μονοκατοικίας επί της οδού 
Γοργολαίνη 4, αποτελούμενα από 2 
δωμάτια, μικρή κουζίνα και λουτρο- 
καμπινέ κατάλληλα και για φοιτητές-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στη 
Θέρισσο, γωνιαίο-διαμπερές επί των 
οδών Δριμιτινού και Αντιόχειας γω-
νία. Τηλ. 257283. 
(Ε-240) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα στην 
οδό Αντωνίου Καστρινάκη 11Β. Πληρ. 
233043. Κατάλληλο μόνο * για
φοιτητές. 
(Ε-239) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με λουτρό για φοιτητές ή φοιτή­
τριες. Τηλ. 227066 από 8πμ.-1μμ. και
4μμ.-6μμ. 
(Ε-235) 1-12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειον κατάστημα 
επί της οδού Πανάρους 3 (Πλατεία 
Αγ. Μηνά) κατάλληλο για επαγγελμα­
τική στέγη ελευθέρου επαγγελμα- 
τίου, τεχνικού γραφείου κλπ. 
Πληροφορίες τηλεφ. 222453.
(Ε-234) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα περ.
Μασταμπά, Θεοφάνους 2. Τηλ.
257172.
(Ε-233) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για 1 ή 2 
άτομα δίπλα στο εργατικό Κέντρο, 
που μόλις αποπερατώθηκε. Τηλ:
281920
Ε-208 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για 
Γραφείο Ενοικιάσεως μοτο- 
συκλετών με άδεια οδηγήσε- 
ως αυτοκινήτου - μοτοσ^^- 
κλέτας και με γνώσεις Αγγλι­
κών. Πληρ. Δημοκρατίας 24.

τριες. Τηλ. 280809. 
(Ε-257) 1-2

ΔΙΑΦΟΡΑ

Τηλ. 234.053
(2772) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για εργασία σε 
εστιατόριο στην Αγία Πελαγία να μι­
λάει αγγλικά. Τηλ: 811006 κ. Γιώργο
απο 9-3 μ.μ.
Ζ-790 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για όλες τις 
δουλειές του σπιτιού. Ωρες εργασίας 
(πρωινές) 7.30-2μ.μ. 25.000 μισθός.
Τηλ: 281809-229297
Ζ-821 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά παλαιό οικία 
κατοικήσιμη άνω των 42 τ.μ. μέχρι 
3.000.000 δρχ. Τηλ: 243 188 απο
10.00-13.00
Ζ-820 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση διαμέ­
ρισμα 70-100 τμ. για 12 μήνες στις 
περιοχές Κουτουλουφάρι, Πισκο- 
πιανό, Χερσόνησος. Τηλ. 
0897/41103 κος Λουκόπουλος.
(Ζ-779) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες χρυσοχόοι από 
τη βιοτεχνία κοσμημάτων ΒΙΣΣΟΣ.
Τηλ. 241210-281809.
(Ζ-778) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες-δεσποινίδες συ- 
νεργάσιμες για αποκλειστικό προϊόν. 
Ποσοστά ή μισθό. Τηλ: 243471 απο 9
π.μ.-2 μ.μ. και 6μ.μ.-8μ.μ. 
Ζ-797 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ περιοδεύων αντιπρόσωπος 
με ποσοστά. Τηλ: 239.214
Ζ-796 1-5

Α.Ε. ΖΗΤΑ συνεργάτες άνδρες ή γυ­
ναίκες άτομα σοβαρά με εκπληρωμέ­
νες τις στρατιωτικές υποχρεώσεις 
απόφοιτα Λυκείου ή παλαιού εξατα­
ξίου γυμνασίου. Έσοδα υψηλά καριέ- 
ρα ελεύθερο ωράριο. Πληρ. τηλ:
220703 9-12 και 6-8.30
Ζ-788 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός επαγγελματίας για 
τριαξονικό αυτοκίνητο Δ.Χ. 2632. Α­
παραίτητη προϋπηρεσία σε χωμα- 
τουργικές εργασίες. Μόνιμη εργασία.
Τηλ. 253568-256650.
(Ζ-805) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τεχνική εταιρία ηλε­
κτροσυγκόλλησής. Εργασία μόνιμη, ι­
κανοποιητικός μισθός. Τηλ. 286430.
(Ζ-812) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή κυρία για το 
εργοστάσιο Σαβοίδάκη στη 
ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου. Τηλ. 228543.
(Ζ-804) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες λουξ 
περ. Εσταυρωμένου (ΤΕΙ). Τηλ. 255700 
κο Μιχ. Σηφάκη.

ΕΛΑΙΟΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΙ ρελιέφ, βαφές 
οικοδομών Ο ΘΟΔΩΡΟΣ. Τηλ: 282870

(Ε-256) 1-3 Δ -618 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 δωμα­
τίων στον Καρτερά Ηρακλείου. Τηλ.
282005 απόγευμα. 
(Ε-255) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο Ζάρι Μαλεβυ- 
ζίου 13 (Φροντ. Κόπακα). Τηλ. 
287401-821056 επίσκ. 7.30μμ.-8.30μμ.

ΧΑΘΗΚΑΝ διαβατήριο και αστυνομι­
κή ταυτότητα τα οποία ανήκουν στη 
Σενετάκη Μαρία. Παρακαλείται ό­
ποιος τα βρεί να τηλεφωνήσει στο 
τηλ: 253340

(Ε-254) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 (τριών) 
δωματίων οδός Σμπώκου 84 Μασταμ- 
πάς. Τηλ. 238979.
(Ε-253) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30τμ. στην 
οδό Μεραμβέλου 4 (έναντι Δήμου).
Τηλ. 226733. 
(Ε-252) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη με θέρμανση στη Ν. Αλικαρνασ­
σό πάροδο Ηροδότου 160 κοντά στον 
σινεμά ΑΜΟΡΕ. Τηλ. 280705.
(Ε-251) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ 
στη Χανιόπορτα επιπλωμένες. Δεκτοί 
σοβαροί άνθρωποι και ζευγάρια. Φοι­
τητές αποκλείονται. Οδός Τυρταίου 
22 ΤΑΛΩΣ. Τηλ. 257987 Κων/νος
Χατζάκης. 
(Ε-250) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ατομικό μπάνιο, ηλιακό θερμο­
σίφωνα, περ. Κολυμβητηρίου. Τηλ.
250835.
(Ε-249) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι διαμπερές για Ζ 
φοιτητές στη περιοχή Γιόφυρο. Τηλ.
286049-251567.
(Ε-245) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιόροφος 70τμ. για 
επαγγελματική στέγη, κομμωτήριο, 
ιατρείο, γραφείο, φροντιστήριο. Δια­
θέτει τηλέφωνο, Χρυσοστόμου 49 γω­
νία. Τηλ. 231568.

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
εις θέσιν Παναγίτσα Μασταμπά. Ενοί­
κιο 13.000. Πληροφ. τηλ. 231207 από 
8-11 και 3-8μμ.

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες ε­
πιπλωμένες (ψυγείο, κρεβάτι, 
κλπ.) Τηλ. 252042 από 8πμ.-12 και
1μμ.-4μμ. 
(Ε-232) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι στα παλαιό ΚΑ- 
ΤΕΕ, Δημητρίου Λινού 27. Τηλ.
250301.
(Ε-213) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόστεγο εκτάσεως 
400τμ. κατάλληλο για πτηνοτροφική 
και κτηνοτροφική εκμετάλλευση με 
περιφραγμένο χώρο 2 στρεμ. σε από­
σταση 9 χιλ. από το Ηράκλειο. Τηλ.
236905.
(Ε-214) 1-6

ΕΝΕΧ ΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Αγοράζω & ενεχυριάζω:

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ · ΔΟΝΤΙΑ ΧΡΥΣΑ 
VIDEO · ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ κ.λ.π.

Λ. Καλοκαιρινού 60, 3ος όροφος 
(Εντός στοάς «Χρυσό Ψαλίδι»).

Φωτοαντιγραφικά Μηχανήματα

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1-1
ΧΑΘΗΚΕ στην περιοχή Λιμένος Χερ­
σονήσου μια γάτα Σιάμ. Επειδή το 
παιδί στο οποίο ανήκε έχει πέσει σε 
μελαγχολία, παρακαλείται όποιος τη 
βρήκε να επικοινωνήσει με τα τηλέ­
φωνα 0897-22230 (Χερσονήσου) ή 
081-286995 (Ηρακλείου) και θα α-
μοιφθεί. 
Δ-619 1-3

ΕΚΛΑΠΗ αυτοκίνητο μάρκας 
OPEL CORSE L.S χρώματος RAF 
(μπλέ) με αριθμό κυκλοφορίας 
ΗΡΕ 2964. Παρακαλείται όποιος 
γνωρίζει οτιδήποτε να τηλεφωνή­
σει στο 0897/22730 και θα ar
μΟιφθεί. 
Δ-617 1-10

Αναλαμβάνω το μάζεμα ελιών (μέχρι 
1000 ρίζες). Τηλ. 761153.
(Δ-612) 1-4

Εάν θέλετε να συνδιάσετε τις 
διακοπές σας, την άνεσή σας 
με τις καλές τιμές. Επιπλωμέ­
να διαμερίσματα «ΜΑΡΙΓΙΑΝ- 
ΝΑ» Γούβες, πολυτελούς 
κατασκευής. Πισίνα, Μπαρ, 
Ταβέρνα. Τηλ. 0897/ 41.370 ·
41.371
(Δ611) 1-10

ΑΛΟΥΜΙΝΟΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ 
ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ 

Κυταίου 65 
Τηλ. 255573. Σίγουρη και συμφέ- 
ρουσα δουλειά.
(Δ-615) 1-8

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΤΙΣΤΩΝ 
Αναλαμβάνει κτίσματα τούβλων και 
μπλόκων σε περ. εντός και εκίδς Η­
ρακλείου. Αναλαμβάνομε ταχείες πα­
ραδόσεις κτιρίων σε ξενοδοχεία 
μονοκατοικίες. ΜΟΝΩΣΗ ΔΩΡΕΑΝ. 
Τιμές λογικές. Ευκολίες πληρωμής. 
Τηλ. 237.084 κ. Αλέξη από 3μμΛμμ.
και 9μμ·12 
(Δ609) 1-15

Χάθηκε σκυλάκι καννίς χρώματος 
λευκού. Όποιος θα το βρει θ’ αμοι- 
φθεί. Τηλ. 289233 πρωί.
(Δ-613) 1-3

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικός και Πτυχιού- 
χος Παιδαγωγικής Ακαδημίας με 
δετή Φροντιστηριακή πείρα παραδί- 
δει μαθήματα Φυσικής-Χημείας Μα­
θηματικών σε μαθητές Γυμνασίου και 
Λυκείου και σε μαθητές Δημοτικού. 
Τηλ: 254381
Μ-955 1-3

Καθηγητές Φυσικομαθηματικής με 
πείρα παραδίδουν Μαθηματικά- 
Φυσική-Χημεία σε μαθητές 
Γυμνασίου-Λυκείου, στο σπίτι σας. 
Γυμνάσιο 800 δρχ. η ώρα, Λύκειο 1000
δρχ. η ώρα. Τηλ. 259635. 
(Μ-954) 1-2

Φοιτητής Μαθηματικών παραδίδει 
μαθήματα. Τηλ. 254328.
(Μ-953) 1-3

Από την STAR SERVIS Ε.Π.Ε.
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Τέσσερις ευπαρουσίαστες κυρίες - δεσποινίδες από 20 - 35 
ετών για στελέχωση των κεντρικών της γραφείων και των 
Υποκ/μάτων της.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ: Υψηλός μισθός - BONUS. Τηλ. 226342 
από 9 π.μ. · 12 για προσωπικό ραντεβού.

Ελαφρώς ματαχειρισμένα
CANON — RANK XEROX — SHARP 

MINOLTA - RICOH

Τελειόφοιτος Παιδ. Ακαδημίας παρα- 
δίδει μαθήματα σε παιδιά Δημοτικού. 
Τηλ. 255255 ώρες 1.00-5.00μμ.
(Μ-951) 1-3

Εισαγωγής μας.

ΜΩΡΑΙΤΑΚΗΣ
Καλοκαιρινού 156 & Λασθένους 11 

(Καμαράκι) Τηλ.: 225016.

Πεπειραμένος καθηγητής με 10ετή 
φροντιστηριακή πείρα αναλαμβάνει 
υπεύθυνα και προετοιμάζει κατ’ οίκον 
μεμονωμένα ή σε γκρουπ ανεξετα­
στέους μαθητές Γυμνασίου και Λυ­
κείου στα μαθήματα Φυσική-Χημεία 
-Μαθηματικά. Δουλειά υπεύθυνη και 
εγγυημένη. Τηλ. 243036.
(Μ-950) 1-5
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Ενα συναρπαστικό πολεμικό ανάγνωσμα

ΣΤΡΑΤΗΓΕ
ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ

Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ

107ο
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Θα σας παρακαλέ- 
σω, κύριε μάρτυς να μη θελήσετε να 
φανήτε επιφυλακτικός επί των ερω­
τήσεων, αι οποίαι θα σας υποβλη­
θούν. Σας το λέγω αυτό διά να 
προλάβω τυχόν ενδοιασμούς σας ή 
επιφυλάξεις, τας οποίας θα είμαι υ­
ποχρεωμένος να θεωρήσω ως στοι­
χεία υπέρ του κατηγορουμένου.
ΖΟΦΡ: Αμφιβάλλετε λοιπόν κύριε ε­
πίτροπε ότι λέγω την αλήθειαν εφ’ ό­
σον ωρκίσθην;
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Αμφιβάλλω, κύριε 
μάρτυς, διά την εσφαλμένην βάσιν 
επί της οποίας στηριξόμενος δίδετε 
τας απαντήσεις σας.
ΖΟΦΡ: Η βάσις κύριε επίτροπε, σας 
το ετόνισα επανειλημμένως, είναι ε­
κείνη καθ’ ην δέον να εξετασθή αν 
ο κατηγορούμενος παρήκουσεν ή όχι 
την διαταγήν του επιτελείου. Σεις θέ­
λετε να αναμιγνύετε άλλα γεγονότα, 
άσχετα με το κατηγορητήριον.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Σας θέτω λοιπόν, κύ­
ριε μάρτυς το ερώτημα ευθέως: Διατί 
ηθελήσατε να καλύψητε την Γερμα­
νίδα κατάσκοπον αφού ειδοποιήθη- 
τε από τον στρατηγόν Λ.;
ΖΟΦΡ: Δεν έχω να σας δώσω καμ- 
μίαν απάντησιν επ’ αυτού. Ηρωτή- 
θην επανειλημμένως και σας απή- 
ντησα. Δεν πρόκειται πλέον να ε- 
π ανέλθω.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: (εντόνως). Σεις ημπο- 
ρείτε να θεωρήτε εξαντληθέν το ζή­
τημα, εγώ όμως δεν έχω την ιδίαν

αντίληψιν. Εάν δεν απαντήσετε την 
σιωπήν σας θα την χαρακτηρίσω ό­
πως νομίζω εγώ.
ΖΟΦΡ: Κάμετε ό,τι θέλετε. Εγώ δεν 
πρόκειται να σας δώσω καμμίαν α- 
πάντησιν.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Είναι φυσικόν να μη 
θέλετε να απαντήσετε, κύριε μάρτυς, 
διότι δεν αισθάνεσθε τον εαυτόν σας 
απολύτως αμέτοχον της ενεργείας 
αυτής της κυρίας.
ΖΟΦΡ: Είναι σαφής ο υπαινιγμός ε­
ναντίον μου κ. επίτροπε. Ειπέτε μου 
καθαρά τί θέλετε να μου κατηγορή- 
σητε.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Δεν πρόκειται περί υ­
παινιγμών κύριε μάρτυς αλλά περί 
πραγματικότητος την οποίαν θέλε­
τε να αποφύγετε.
ΖΟΦΡ: Ειπέτε μου λοιπόν ποία εί­

ναι αυτή η πραγματικότης διά να η- 
συχάσωμεν επί τέλους. Έχετε την 
εντύπωσιν ότι σκοπίμως συνεκάλυ- 
ψα την σύζυγον του υπασπιστού μου; 
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Δεν σας συνέφερεν, 
κύριε μάρτυς, να αποκαλυφθή η ενο­
χή της συζύγου του υπασπιστού σας 
διότι θα εξετίθεσθε εις τα όμματα 
των κατωτέρων σας διά την τόσην 
εύνοιάν σας.
ΖΟΦΡ: Με κατηγορείτε δηλαδή ότι 
εν γνώσει μου συνεκάλυψα μίαν κα­
τάσκοπον διότι είχα κάποιο συμφέ­
ρον;
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Δεν σας κατηγορώ 
κύριε μάρτυς. Απλώς διαπίστωσιν 
κάμνω ενός γεγονότος το οποίον έως 
αυτήν την στιγμήν ήτο εις βάρος του

κατηγορουμένου.
ΖΟΦΡ: Θέλετε να πήτε δηλαδή ότι 
η προδοσία της διαταγής περί εξορ- 
μήσεως οφείλεται εις την αδράνειάν 
μου;
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Σεις δίδετε την απάν- 
τησιν εις το ερώτημα, κύριε μάρτυς. 
Εγώ ακούω απλώς.

ΖΟΦΡ: (Κατάχλωμος). Με κατεξηυ- 
τελίσατε κύριε επίτροπε. Δεν εσεβά- 
σθητε ούτε την ιεραρχίαν αλλ’ ούτε 
από ανθρωπισμόν καν δεν συνεκινή- 
θητε ώστε να σταματήσετε εις τον 
κατήφορον που επήρατε.

ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Δεν ηθελήσατε από 
της πρώτης στιγμής να εξηγήσητε, 
κύριε μάρτυς τί συμβαίνει με αυτήν 
την υπόθεσιν. Δεν πταίω εγώ επομέ­
νως αν μετ’ επιμονής εζήτησα να μά­
θω την πραγματικήν αλήθειαν.

ΖΟΦΡ: Σεις κύριε επίτροπε διαρκώς 
προσπαθήτε να λύσητε μυστήρια α­
νύπαρκτα. Υποψιάζεσθε ακόμη και 
την σκιάν σας. Φαίνεται ότι τα νεύ­
ρα σας δεν αντέχουν πολύ.

ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: (εν οργή). Τόσον πο­
λύ αντέχουν τα νεύρα μου, στρατη­
γέ Ζόφρ, ώστε να ανέχωμαι επί 
ημέρας ολοκλήρους να βλέπω και να 
ακούω στραγγαλιζομένην την αλή­
θειαν από τα χείλη ' ας, στρατηγέ.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία 

ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΝΙΚ. ΔΕΙΚΤΑΚΗ
Ετών 68

κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 12 Αυγούστου και ώρα 12 μ. 
(Οικία: Μίνωος 134). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην 
εκκλησία της Αγ. Τριάδας Κρουσώνα. Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ειρήνη Δεικτάκη, Εμμανουήλ και Αι­
κατερίνη Σταματάκη, Ηρακλής και Ευτυχία Καραμπίνη, Παν- 
τελ. και Ειρήνη Παρασκευοπούλου, Κων/νος και Μαρία 
Ακουμιανάκη.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Τοσούλα Ιερωνυμίδου, Χαράλαμπος 
και Σοφία Γιανναδάκη, Χριστίνα Γραμματικάκη, Αλέκος και 
Ευαγγελία Φραγκιαδάκη, Μαρία Ιερωνυμίδου.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Αναχώρηση για Κρουσώνα από το σπίτι μας ώρα 11 π.μ.

ΖΟΦΡ: (εντόνως). Σας απαγορεύω, 
κύριε επίτροπε, να ομιλήτε κατ’ αυ­
τόν τον τρόπον. Δεν είσθε σεις άξιος 
να με κατηγορήσητε ότι λέγω ανα­
κρίβειας, ή ότι από σκοπού στραγ­
γαλίζω την αλήθειαν.

Συνεχίζεται

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Αυ­

γούστου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου μας αδελφού και θείου

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΤΣΑΡΟΥΧΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Τα αδέλφια: Κων/νος Τσαρουχά- 
κης, Μανούσος και Αδαμαντία

Τσαρουχάκη, Γιώργος και Ελένη Τσαρουχάκη, Λιλίκα και Σπύ- 
ρος Μανωλούδης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
_ σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Αυγούστου και ώρα 9 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αναστάσεως του Σωτήρα στο χωριό Σταυράκια, 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΣΩΚΡΑΤΗ ΠΡΙΝΙΩΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρίνα.
Τα παιδιά: Ευάγγελος Πρινιωτάκης, Νίκος και Ελένη Κυρι- 
λάκη, Νίκος και Μαρίκα Κουμπανάκη, Γεώργιος και Ειρήνη 
Πρινιωτάκη, Ηρακλής και Μαρίκα Πρινιωτάκη, Μιχάλης και 
Μαρίκα Πρινιωτάκη, Χριστόφορος και Πελαγία Δασκαλάκη, 
Σήφης και Ειρήνη Νικολουδάκη, Εμμανουήλ και Κατερίνα Πρι- 
νιωτάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Αυγούστου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Ιωάννη στο χωριό Α3ανάτοι, 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας υητέρας 
και γιαγιάς

ΕΙΡΗΝΗΣ ΧΝΑΡΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Βασίλης και Μαρίνα Χνάρη, Γεώργιος και Νίκη 
Χνάρη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 13 Αυγούστου 1988 και ώρα 8.30 π.μ. τελώ μνη­

μόσυνο στον Ι.Ν. Αγίου Κων/νου, για την συμπλήρωση 40 η­
μερών από το θάνατο του αγαπημένου μου πατέρα 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΑΝΤ. ΒΕΡΓΗ
και καλώ τους συγγενείς και φίλους όπως τιμήσουν την μνή­
μην του.
Η κόρη: Νίτσα Βέργη.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στείο Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με την συμπλήρωση ενός χρό­
νου από τότε που έφυγε για πάν­
τα ο αγαπημένος μας

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΦΑΚΙΔΗΣ 
τελούμε την Κυριακή 14 Αυγού­
στου και ώρα 8.30 π.μ. μνημόσυ­
νο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο).
Η σύζυγος: Μαρίκα Φακίδη.
Τα παιδιά: Γιώργος - Έλλη 
Φακίδη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων, έναν­
τι Νεκροταφείου.

ΕΠΑΝΕΚΛΕΧΘΗΚΕ 0 ΦΩΤΑΚΗΣ 
ΣΤΗΝ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΜΠΟΡΩΝ 
Συγκροτήθηκε σε σώμα το Δ.Σ.

Ο κ. Νίκος Φωτάκης επανε­
κλέχθηκε Πρόεδρος Ομοσπον­
δίας Εμπορικών Συλλόγων 
Κρήτης, κατά τη συγκρότηση σε 
σώμα του νεοεκλεγέντος διοικη­
τικού Συμβουλίου της δευτερο­
βάθμιας οργάνωσης των 
εμπόρων της Κρήτης.

Πρώτος Αντιπρόεδρος εκλέ­
χτηκε ο κ. Γ. Μιχιαλάκης, Β' Αν­
τιπρόεδρος ο κ. Διονύσης

Μαργαρ<ί>νης, Γενικός Γραμμα­
τέας ο κ. Γιώργος Ψιστάκης και 
Ταμίας ο κ. Κώστας Δάκκας.

Επίσης συγκροτήθηκε σε 
Σώμα και η Ελεγκτική Επιτροπή 
ως ακολούθως:
Πρόεδρος: Βασιλειάδης Στάθης 
Γεν. Γραμματέας: Βασιλάκης 
Μιχάλης
Μέλος: Μπαρμπουνάκης Εμ­
μανουήλ

ΦΙΛΟΙ ΣΤΗΡΙΞΗΣ
Μ. ΛΟΥΚΑΚΗ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οι Φίλοι στήριξης του H.&OYKAKH στο Νομό Ηρακλείου 

παρακαλούν όσους έχουν δικαίωμα ψήφου στην Αμερική, να 
τηλεφωνήσουν στα τηλέφωνα: 241-362, 222-513, 228-847 και 
257-338, για να παραλάβουν κάρτα εγγραφής στους εκλογι­
κούς καταλόγους για να μπορέσουν να ψηφίσουν την ημέρα 
των εκλογών, από τον Νομό Ηρακλείου για την εκλογή του 
Προέδρου της Αμερικής.

Την κάρτα μπορούν να την παραλάβουν από το γραφείο 
«MIKE RENT Α ΟΑΗ»Πλατεία Δασκαλογιάννη, Κοζύρη 3.

Η παγίδα
Συνέχεια από τη σελ. 1

αποσυρθεί κάτω από τη γενική 
κατακραυγή, μόνο που το εφαρ­
μόσανε σ’ ένα μόνο μάδημα για 
κάδε δέσμη, και στην είσοδο 
στην ανώτατη παιδεία. Σήμερα, 
αντιμετωπίζουν και οι ίδιοι τα 
δλιβερά αποτελέσματα, και βρί­
σκονται κατάφατσα με μια πραγ­
ματικότητα που και οι ίδιοι δεν 
είχαν προβλέμει.

Βέβαια, με την υπερπλήρω- 
ση των δέσεων στα Πανεπιστή­
μια που υπάρχουν με τις δυνα­
τότητες που υπάρχουν, ο αριδ-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

να Παυλάκη Μαρία

Την Κυριακή 14 Αυγούστου και 
ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού,παππού και θείου 

ΜΙΧΑΗΛ ΠΑΥΛΑΚΗ 
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Αγγελική Παυλάκη. 
Τα παιδιά: Βαγγέλης και Ασημί-

και Άγγελος Αεράκης, Αργυρώ Παυλάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός του Νεκροταφείου.

μός των νέων αντί να αυξάνει 
από χρόνο σε χρόνο πρέπει να... 
μειώνεται. Δεν παίρνουν οι χώ­
ροι, δεν υπάρχουν καθηγητές, 
δεν υπάρχουν εποπτικά μέσα, 
δεν διαθέτει ο προϋπολογισμός 
επαρκή ποσά για την παιδεία. Μ’ 
αυτή την κατάσταση δοσμένη, 
φυσικό είναι να αναζητούνται 
τρόποι και μέθοδοι, για απαλλα­
γή από το βάρος του αυξανόμε­
νου φοιτητικού κύμ ατος. Μόνο 
που όλοι αυτοί οι τρόποι και οι 
εναγώνιες αναζητήσεις είναι κα­
ταδικασμένοι από την ίδια την 
ζωή.

Το θέμα της Παιδείας, δεν 
είναι μεμονωμένα θέμα του αρ­
μόδιου Υπουργείου. Είναι θέμα 
ολόκληρης της κυβέρνησης. Εί­
ναι θέμα σοβαρής αύξησης των 
οικονομικών πόρων.

Είναι θέμα ορθολο­
γικότερης κατανομής των δαπα­
νών. Και η δαπάνη για την Παι­
δεία είναι το ίδιο σημαντική όσο 
και αυτή για την άμυνα. Όταν το 
δουν έτσι το θέμα, τότε τα προ­
βλήματα στον χώρο θάχουν λυ­
θεί. Και δεν θα χρειάζεται να 
εφευρίσκονται κάθε τόσο και νέ­
οι τρόποι, για ποδοπάτημα των 
νεανικών ονείρων...

Σ. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Αυγούστου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Ιωάννη στο χωριό Σμάρι Πεδιάδας, ετήσιο μνημόσυ­
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ­
ρας και γιαγιάς

ΧΡΥΣΗΣ ΤΖΑΝΟΚΩΣΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ελισάβετ Τζανοκωστάκη, Εμμαν. και 
Αγγελική Βιτσαξάκη, Ιωάννης και Άννα Μπενεσάκη, Μαρία 
χα Γ. Φραγκάκη, Ιωάννης Τζανοκωστάκης, Αντώνιος και Ευ­
τυχία Τζανοκωστάκη, Νικόλαος και Ειρήνη Σπανάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 13 Αυγούστου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 40θήμερφ μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα και 
θείου

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΛΑΓΟΥΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ Λαγουδάκης, Χαράλαμπος Λα- 
γουδάκης.
Τα ανήψια: Χαράλαμπος - Αιμιλία Κανακάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 14 Αυγούστου και ώρα 8.30 π.μ. με την συμ­

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης μας μη­
τέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΙΩΑΝΝΑΣ ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων/νου (Νεκρο­
ταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Ευάγγ. και Παρασκευή Γιακουμάκη, Αντώνιος και 
Άννα Γιακουμάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 14 Αυγούστου και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Τριά­
δας Εμπόρου, τελούμε 4οθήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής της πολυαγαπημένης 
μας κόρης, αδελφής, ανεψιάς και 
εξαδέλφης

ΕΥΤΕΡΠΗΣ ΦΟΥΚΑΡΑΚΗ 
και καλούμε συγγενείς και φί­
λους να παρευρεθούν.
Ο πατέρας: Γεώργιος Φου- 
καράκης.

Η αδελφή: Μαρίκα Φουκαράκη. Οι Θείοι, τα εξαδέλφια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 13 Αυγούστου και 
ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας, γιαγιάς και 
αδελφής

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΔΡΑΚΩΝΑΚΗ 
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Γιώργος και Λίλιαν 
Δρακωνάκη, Χρήστος Δρακωνά

κης, Μιχάλης και Θεοδοσία Καμπουράκη.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

ΕΘΝΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΥΓΕΙΑΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Με τις αριθ. α) Δ2γ/17672/ 
26-7-88 και β) Δ2β/17672/26-7-88 α- 
πρφάσεις του Υπουργού Υγείας 
Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφα­
λίσεων, προκηρύχθηκαν στο Πε­
ριφερειακό Πανεπιστημιακό 
Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου, 
οι παρακάτω θέσεις, που η πλή­
ρωση τους θα γίνει χωρίς διαγω­
νισμό, με επιλογή.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Π.Ε.
1) Είκοσι (20) θέσεις Νοση- 

λευτών-τριών.
2) Δύο (2) θέσεις Φαρμα­

κοποιών.
3) Τρείς (3) θέσεις Χημικών- 

Βιοχημικών.
4) Τρείς (3) θέσεις Βιολόγων.
5) Τρείς (3) θέσεις Ψυ- 

χολόγων.
6) Τ ρείς (3) θέσεις Φυσικών- 

Ακτινοφυσικών.
7) Επτά (7) θέσεις Δ/κού Λο­

γιστικού.
8) Μία (1) θέση Ηλεκτρο- 

λόγου-Μηχανικού.
9) Μία (1) θέση Μηχανολό- 

γου-Μηχανικού.
10) Μία (1) θέση Ηλεκτρο- 

νικού-Μηχανικού.
11) Δύο (2) πληροφορικής
12) Εξι (6) Διαιτολόγων
13) Μια (1) Κοινωνικού- 

Λειτουργού.
14) Μία (1) Στατιστικής.
15) Μία (1) Κοινωνιολόγων. 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Τ.Ε.
1) Εκατό (100) Νοσηλευτρ- 

ιών-τών
2) Δέκα (10) Επισκεπτών 

-τριών.
3) Είκοσι πέντε (25) Μαιών.
4) Πέντε (5) Διοίκηση 

Νοσ/μείου.
5) Πέντε (5) Λογιστικής.
6) Μία (1) Τεχνολόγων- 

Τροφίμων.
7) Τρείς (3) Κοινωνικών Λει­

τουργών.
8) Μία (1) Εποπτών Δημοσίας 

Υγείας.
9) Μία (1) Ορθοπτιστών.

10) Μία (1) Βιβλιοθηκονομίας.
11) Δύο (2) Πληροφορικής
12) Μία (1) Γραφικών Τεχνών 

(φωτογράφου)
13) Εντεκα (11) Ηλεκτρονικών 

(Τεχνολ. Εφαρμογών).
14) Μία (1) Ηλεκτρολόγου (Τε­

χνολ. Εφαρμογών).
15) Μία (1) Μηχανολόγων (Τε­

χνολ. Εφαρμογών).
16) Μία (1) Σχεδιαστή.
17) Μία (1) Εργοθεραπευτών.
18) Δέκα (10) θέσεις Φυσιοθε­

ραπευτών.
19) Δέκα πέντε (15) θέσεις Ρα­

διολογίας Ακτινολογίας.
20) Δέκα πέντε (15) θέσεις Ια­

τρικών Εργαστηρίων.

Το Θεραπευτήριο Χρονιών Πα­
θήσεων Λασιθίου, έχοντας 
υπόψη:

α) Το Π.Δ. 340/31-5-85 «Περί συ- 
στάσεως του Θεραπευτηρίου».

β) Τις Δ2α/οικ. 31444/13-11-87 
και Δ2α/7387/21-4-88 αποφάσεως 
του Υπουργείου Υγείας Πρό­
νοιας και Κοινωνικών Ασφα­
λίσεων.

γ) Το Δ2α ΟΙΚ./4136/25-5-88 του 
Υπουργείου Υγείας Πρόνοιας και 
Κοινωνικών Ασφαλίσεων.

δ) Την αριθμ. 34/88 απόφαση
του Διοικητικού Συμβουλίου προ- 
κειμένου να προβεί στην πρόσλη­
ψη Ιατρικού και Νοσηλευτικού 
προσωπικού με σχέση εργασίας 
Ιδιωτικού Δικαίου και για χρονι­
κό διάστημα μέχρι οκτώ (8) μήνες 
σύμφωνα με τις διατάξεις του 
Κεφ. Β.Ν. 993/79 καλεί τους ενδια­
φερομένους όπως εντός εικο- 
σαημέρου (20μέρου) από την 
επομένη της τελευταίας δημο­
σίευσης της επαναπροκήρυξης 
να υποβάλλουν σχετική αίτηση 
με τα δικαιολογητικά για τις πα­
ρακάτω θέσεις:

1. Ένα (1) γιατρό (Γενικής Ια­
τρικής ή Παθολογίας)

2. Τρεις (3) αδελφές Νοσοκό­
μες - Επισκέπτριες Αδελφές τριε- 
τούς φοίτησης

3. Έξ (6) βοηθούς Νοσοκόμες 
(μονοετούς ή διετούς φοίτησης)

4. Ένα (1) Φυσικοθεραπευτή - 
Εργοθεραπευτή - Διαιτολόγο.

Οι υποψήφιοι πρέπει:
1) Να είναι Έλληνες πολίτες.
2) Να έχουν όριο ηλικίας κατώ­

τερο το 18ο έτος και ανώτερο το 
64ο έτος

3) Να είναι υγιείς, και
4) Να μην υπάρχει κώλυμα από 

ποινική καταδίκη ή υποδικία ή α­
παγόρευση ή δικαστική αν­
τίληψη.

Οι ενδιαφερόμενοι οφείλουν 
να υποβάλλουν αίτηση - υπεύθυ­
νη δήλωση που χορηγείται από 
το Θεραπευτήριο.

Με την αίτηση οι υποψήφιοι θα 
υποβάλλουν και τα πιο κάτω δι- 
καιολογητικά:

α. Φωτοαντίγραφο Δελτίου Α­
στυνομικής Ταυτότητας ή πιστο­
ποιητικό Δήμου ή Κοινότητας 
στο οποίο θα αναφέρεται η χρο­
νολογία και η οικογενειακή κα­
τάσταση.

β. Τίτλος σπουδών (θεω­
ρημένος)

γ. Βιογραφικό σημείωμα.
Από το Θεραπευτήριο (τηλ.

0841/23661) οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να παίρνουν κάθε συμ­
πληρωματική πληροφορία ώρες 
γραφείου 7-14^0.

Στις ελεύθερες αδελφές νοσο­
κόμες το Θεραπευτήριο προσφέ­
ρει τροφή και στέγη, δωρεάν.

Αγ. Νικόλαος 4-8-88 
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Κων. Χατζηπαναγιώτης

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Δ.Ε.
1) Διακόσιες (200) θέσεις Α­

δελφών Νοσοκόμων.
2) Πέντε (5) θέσεις Βρε- 

φοκόμων.
3) Δέκα πέντε (15) θέσεις 

Δ/κού-Λογιστικού.
4) Τέσσερις (4) θέσεις Απο- 

θή^ρρίων.
5) Μία (1) θέση Εισπρα- 

κτόρων.
6) Εξι (6) θέσεις Δακτυλο- 

γράφων-Στενογράφων.
7) Τριάντα (30) θέσεις Γραμ- 

ματέων Νοσ/κών Τμημάτων.
8) Οχτώ (8) θέσεις Μα­

γείρων.
9) Δέκα (10) θέσεις Τηλε­

φωνητών.
10) Τρείς (3) θέσεις Προσ/κού 

Η/Υ.
11) Πέντε (5) θέσεις Μηχανο­

τεχνιτών.
12) Δέκα τέσσερις (14) Ηλε­

κτροτεχνιτών.
13) Μία (1) θέση Εργοδηγών- 

Ηλεκτρονικών.
14) Μία (1) θέση Εργοδηγών- 

Ηλεκτρολόγων.
15) Μία (1) θέση Εργοδηγών- 

Μηχανολόγων.
16) Τρείς (3) θέσεις Ηλεκτρο­

νικών Τεχνιτών.
17) Πέντε (5) θέσεις Υδραυ- 

λικών-Θερμοϋδραυλικών.
18) Εξι (6) θέσεις Θερμαστών.
19) Δέκα (10) θέσεις Κλιβα- 

νιστών-Απολυμαντών-Αποστη- 
ρωτών.

20) Δύο (2) θέσεις Σιδηρουρ­

γών Αλουμ/στών.
21) Δύο (2) θέσεις Οικοδόμων 

κτιστών.
22) Μία (1) θέση Σχεδιαστών.
23) Τέσσερις θέσεις (4) Ελαιο- 

χρωματιστών-Υδροχρωματισ- 
τών.

24) Τέσσερις (4) θέσεις Ξυ- 
λουργών-Επιπλοποιών.

25) Δύο (2) θέσεις Τζαμάδες- 
Ταπετσέριρες.

26) Εξι (6) θέσεις Κοπτριών- 
Ραπτριών-Γ αζωτριών.

27) Τέσσερις (4) θέσεις ψυ­
κτικών.

28) Πέντε (5) θέσεις Οδηγών 
αυτοκινήτων δικύκλων.

29) Μία (1) θέση Κουρέων.
30) Τέσσερις (4) θέσεις Βοη­

θών Φαρμακείου.
31) Σαράντα (40) θέσεις 

Παρασκευαστών-τριών.
32) Δέκα πέντε (15) θέσεις 

Χειριστών-Εμφανιστών.
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Υ.Ε.

1) Σαράντα πέντε (45) θέσεις 
Βοηθών Θαλάμων.

2) Πενήντα Τρείς (53) θέσεις 
Μεταφορείς Ασθενών.

3) Δύο (2) θέσεις Νεκροτό- 
μων Σαβανωτών.

4) Τρείς (3) θέσεις Κλητή­
ρων.

5) Δώδεκα (12) θέσεις 
Θυρωρών.

6) Εξι (6) θέσεις Συνοδών Α­
νελκυστήρων.

7) Μία (1) θέση χειριστού και 
Ταξινόμηση εγγράφων.

8) Τρείς (3) θέσεις Βοηθών Α- 
ποθηκαρίων.

9) Δύο (2) θέσεις Ταξινόμων 
Ιματισμού.

10) Τρείς (3) θέσεις Μετα­
φορέων.

11) Ενενήντα (90) θέσεις 
Καθαριστριών-στών.

12) Πέντε (5) θέσεις Πλυντ- 
ριών-ντων.

13) Πέντε (5) θέσεις Πρεσαδό­
ρων Σιδεροτριών.

14) Τρείς (3) θέσεις Κηπουρών.
15) Δέκα (10) θέσεις Βοηθών 

Μαγείρων
16) Σαράντα (40) θέσεις Τρα­

πεζοκόμων.
17) Τέσσερις (4) θέσεις Λαν- 

τζέρήδες.
18) Εξι (6) θέσεις Εργατών.
19) Τέσσερις (4) θέσεις 

Φυλάκων-Ν υκτοφυλάκων.
Οι υποψήφιοι πρέπει:
α) Να είναι Έλληνες πολίτες
β) Να έχουν ηλικία κατώτε­

ρη το 21ο και ανώτερη το 35ο έ­
τος εκτός του Νοσηλευτικού 
προσωπικού που ορίζεται κατώ­
τερο το 16ο και ανώτερο το 45ο 
έτος.

γ) Να μην υπάρχει κώλυμα

στάδιο της πιο πέρα διαδικασίας.
Οι ενδιαφερόμενοι που θέ­

λουν να διοριστούν στις παραπά­
νω θέσεις, μέσα σε αποκλειστική 
προθεσμία (20) είκοσι ημερών 
απο την επομένη της τελευταίας 
δημοσίευσης που θα γίνει στις 
22-8-88 οφείλουν να υποβάλλουν 
τα εξής δικαιολογητικά:

1) Πιστοπε ητικό Δήμου ή 
Κοινότητας, στο οποίο θα αναφέ­
ρεται η χρονολογία γέννησης και 
ότι έχουν γραφεί στο γενικό μη­
τρώο δημοτών ή φωτοαντίγραφο 
αστυνομικής ταυτότητας.

2) Τίτλος σπουδών.
3) Αίτηση-Βιογραφικό σημεί- 

ωμα-Υπεύθυνη δήλωση που πρέ- ' 
πει να χαρτοσημανθεί να συμ­
πληρωθεί και να υπογράφει 
σύμφωνα με το Νόμο.

4) Υπεύθυνη δήλωση (άρθρο 
1 παράγραφος 10 του Β.Δ. 
660/65).

Τα δυο παραπάνω έντυπα 
θα χορηγούνται απο τη Γραμμα­
τεία του Π.Π.Γ.Ν.Η.Κ. Ζωγράφου 
8, 2ος όροφος, όλες τις εργάσι­
μες μέρες και ώρες.

Η περίληψη αυτή να κοινο­
ποιηθεί στο γραφείο του κ. Υ­
πουργού Προεδρίας, στο 
γραφείο κ. Υπουργού Υγείας 
Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφα­
λίσεων, στο γραφείο κ. Νομάρχη 
Ηρακλείου.

Ηράκλειο 11-8-88 
Για το Δ.Σ. τουΠΠΓ.Ν.Η.Κ

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 

ΧΕΛΙΔΟΝΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ

απο ποινική καταδίκη ή υποδικία 
ή απαγόρευση ή δικαστική αντί­
ληψη (άρθρο 22 Υ.Κ.)

δ) Να είναι υγιείς.
ε) Οι άνδρες να έχουν εκ­

πληρώσει τις στρατιωτικές υπο­
χρεώσεις ή να έχουν απαλλαγεί 
νόμιμα απο αυτές και να μην εί­
ναι ανυπότακτοι ή να μην έχουν 
καταδικαστεί για λιποταξία με τε­
λεσίδικη απόφαση (άρθρο 21 
Υ.Κ.)

στ) Να έχουν τα τυπικά προ­
σόντα που απαιτούνται σε κάθε 
κατηγορία, όπως αυτά έχουν κα- 
θορισθεί με την αριθμ. 
Δ10Δ/Φ.01/23/4205/86 Υπουργική 
απόφαση (προσοντολόγιο- 
κλαδολόγιο), ΦΕΚ 318/Β/9-5-86.

Επιπλέον για τους υποψη­
φίους του κλάδου ΔΕ Γραμματέ- 
ων Νοσ/κών τμημάτων απαραί­
τητη είναι η γνώση δυο ξένων 
γλωσσών εκ των οποίων η μια θα 
πρέπει να είναι η Αγγλική.

Το επιθυμητό επίπεδο γνώ­
σης θα πρέπει να είναι για μεν 
την Αγγλική «Αριστα» για δε την 
δεύτερη τουλάχιστον «Καλώς», 
θα διαπιστωθεί δε με διαγωνισμό 
που θα προκηρύξει η Επιτροπή. 
Επίσης για τους υποψήφιους του 
κλάδου ΔΕ Δακτυλογράφων- 
Στενογράφων η ικανότητα τους 
στη δακτυλ/ιση θα διαπιστωθεί 
με πρακτική δοκιμασία.

Όσοι απο τους παραπάνω 
υποψήφιους διαπιστωθεί ότι δεν 
γνωρίζουν ξένη γλώσσα ή δα- 
κτυλ/ιση θα αποκλείονται απο το

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ 
ΙΔΡΥΜΑ
(Τ.Ε.Ι) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΘΕΜΑ: Μετεγγραφές-Κατατάξεις 
ΣΧΕΤ: Ακαδ. έτους 1988-89

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Σχολή Τεχνολογικών Ε­
φαρμογών του Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου 
γνωρίζει σε κάθε ενδιαφερόμενο 
τα παρακάτω:
Α) Η αίτηση μετεγγραφής σπου­
δαστή Ιδρύματος Τριτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης εσωτερικού και ε­
ξωτερικού σύμφωνα με τις Υ­
πουργικές αποφάσεις Φ.141.4. 
/Β3/2274/29-6-87 και Φ.141.4/Β3/ 
1344/2-6-88, θα υποβάλλεται απο 
τον ίδιο τον ενδιαφερόμενο ή ε­
ξουσιοδοτημένο πρόσωπο στη 
Γραμματεία του Τμήματος που ε­
πιθυμεί να μετεγγραφεί μέσα 
στο διάστημα 21-9-88 μέχρι 
2-10-88.
Β) Η αίτηση για κατάταξη πτυ- 
χιούχου Τμήματος: α) Τριτοβάθ­
μιας εκπαίδευσης του εσωτε­
ρικού ή ισοτίμων του εξωτερικού 
και β) ΚΑΤΕΕ και ισοτίμων πρός 
αυτά Ανωτέρων Σχολών του ε­
σωτερικού ή εξωτερικού σύμφω­
να με τις Υπουργικές αποφάσεις 
Φ.141.4/Β3/2274/29-6-87 και 
Φ.141.4/Β3/1344/2-6-88, θα υπο­
βάλλεται απο τον ίδιο τον ενδια­
φερόμενο στη Γραμματεία του 
Τμήματος που επιθυμεί να κατα- 
ταγεί μέσα στο διάστημα 1-9-88 
μέχρι 15-9-88.

Διευκρινίζουμε ότι η επιλο­
γή των υποψηφίων για κατάταξη 
θα γίνει με ειδικές κατακτήριες 
εξετάσεις σε τρία μαθήματα.

Περισσότερες λεπτομέρειες 
και πληροφορίες στις γραμμα­
τείες των Τμημάτων, τηλέφωνο 
250611,12,13.

Ηράκλειο 9.8.88 
Ο Αντιπρόεδρος του ΤΕΙ

Ανδρέας Πατεράκης

Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονολόγος 

Έλεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας 

Δέχεται: 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ., 
εκτός Σάββατο απόγευμα. 
Ιατρείο: Αμαλθείας 20 & Κα- 
τεχάκη, Ηράκλειο · Κρήτης. 

Τηλ. Ιατρ.: 288980
Οικίας: 225960
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Οι παίκτες του ΟΦΗ στη Γερμανία κάνουν

ΣΚΛΗΡΗ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΝΑ ΔΟΘΕΙ 

Η ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ 
ΣΤΟΝ ΠΟΑ

Χδες στο γήπεδο της ΕΠΣΗ

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ 10-0

ΣΕ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟ ΚΛΙΜΑ
ΣΚΛΗΡΗ προπόνηση κά­

νουν στην Γερμανία οι ποδοσφαι­
ριστές του ΟΦΗ αλλά σε ευχά­
ριστο κλίμα, τα δε αποτελέσμα­
τα θα φανούν στο πρωτάθλημα.

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ της ομά­
δας κ. Γκέραρντ είναι απόλυτα 
υχαριστημένος από τις προσπά­

θειες που καταβάλουν οι παίκτες 
του. Στο μεταξύ στα φιλικά ματς 
ο Ολλανδός τεχνικός του ΟΦΗ 
θα κάνει όσο το δυνατόν λιγότε- 
ρες αλλαγές, για να καταλήξει 
σε συμπεράσματα όσον αφορά 
την μορφή της 11άδας του πρω­
ταθλήματος.

ΑΡΧΗ έκανε ο κ. Γκέραρντ 
από το χθεσινό φιλικό με την 
Ρόντα όπου παρέταξε την 11άδα: 
Σηφάκης, Γκουλής, Τσίμπος, Τσι- 
νός, Ανδριανίδης, Ίσης, Καραβί­
δας, Βέρα, Βλαστός, Νιόπλιας, 
Σαμαράς. (Λεπτομέρειες για το 
ματς αυτό θα γράψομε αύριο).

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ υπάρχουν 
με τον Χαραλαμπίδη (τραυματι­
σμός στο πόδι) και τον Π. Μαρι- 
νάκη (είναι κρυολογημένος), ενώ 
όλοι οι άλλοι είναι καλά.

ΣΗΜΕΡΑ οι παίκτες του 
ΟΦΗ θα προπονηθούν πρωί και 
απόγευμα.

ΑΥΡΙΟ στις 7μμ. (ώρα Ελλά­
δας) ο ΟΦΗ θα δώσει φιλικό αγώ­
να με την Βίλεμ 3 (Τίλμπουρχ), 
που αγωνίζεται στο πρωτάθλημα 
Α' Εθνικής της Ολλανδίας.

ΤΗΝ Κυριακή στις 8.30μμ. 
θα αντιμετωπίσει την Μάστριχ.

ΑΠΟ αύριο η αποστολή του 
ΟΦΗ θα «μετακομίσει» στο ξενο­
δοχείο IBIS που βρίσκεται στην 
πόλη Ντύλμπουρκ της Ολλαν­
δίας. Το γήπεδο στο οποίο θα γί­
νονται οι προπονήσεις απέχει 
ένα χιλιόμετρο από το ξενοδο-

χείο και οι υπεύθυνοι της Βίλεμ 
3 διέθεσαν στον ΟΦΗ δύο μικρά 
πούλμαν, για τις μετακινήσεις 
των παικτών.

ΟΠΩΣ ανακοινώθηκε χθες

από τα γραφεία της ΠΑΕ-ΟΦΗ θα 
διατίθενται τα αμπονέ, για την 
νέα αγωνιστική περίοδο, με προ­
τεραιότητα για τους περυσινούς 
κατόχους μέχρι 20 Αυγούστου.

ΑΡΧΙΖΟΥΝ 
01 ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 

ΠΟΥ ΟΡΓΑΝΩΝΕΙ 
0 Α.Ο. ΜΕΤΑΞΟΧΩΡΙΟΥ

ΑΡΧΙΖΟΥΝ σήμερα οι εκ­
δηλώσεις που οργανώνει ο Α.Ο. 
Μεταξοχωρίου, οι οποίες θα ο­
λοκληρωθούν την Δευτέρα 15 
Αυγούστου.

ΤΟ σημερινό πρόγραμμα, 
που θ’ αρχίσει στις 5μ.μ., περι­
λαμβάνει σεμινάριο με θέματα:

1. Ο μαθητής και επιστήμο­
νας ποδοσφαιριστής.

2. Τα μυστικά του ποδο­
σφαίρου στον πίνακα και στην 
πράξη. (Ποδοσφαιριστές μέχρι 
14 ετών).

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ο κ. Παν. 
Θέμελης.

ΑΥΡΙΟ στο Τεφέλι θα γίνει 
ποδοσφαιρικός αγώνας με αν­
τίπαλους την σημερινή ομάδα 
του ΑΟΜ και τους παλιούς πο­
δοσφαιριστές από το Μετα- 
ξοχώρι.

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ 
ΤΑ ΕΡΓΑ

ΣΤΗ ΣΚΑΦΙΔΑΡΑ
ΜΕ εντατικό ρυθμό συνε­

χίζεται η εκτέλεση των αθλητι­
κών έργων του ΟΦΗ στην 
περιοχή Σκαφιδαρά, αφού ξε- 
περάστηκαν τα προβλήματα 
που δημιουργήθηκαν από την ύ­
παρξη των καλωδιών και του 
αγωγού νερού στην περιοχή.

Ο ΕΠΙΒΑΕΠΩΝ το έργο κ. 
Βασίλης Ξημέρης ευχαριστεί 
τον Δήμαρχο κ. Καρέλλη για 
τις διευκολύνσεις που παρέχει 
κυρίως με την χρησιμοποίηση 
του τηλεφώνου του εκεί φυ­
λακίου.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ
ΣΕ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ

Επτά διαιτητές μπάσκετ 
από την πόλη μας βρίσκονται 
στις εγκαταστάσεις της Αρ­
χαίας Ολυμπίας όπου παρακο­
λουθούν το ετήσιο σεμινάριο 
το οποίο τελειώνει στις 15 του 
μήνα. Οι διαιτητές του Συνδέ­
σμου Ηρακλείου που λαμβά­
νουν μέρος είναι οι κ.κ. 
Ράλλης, I. Ναλετάκης, Ευαγγε- 
λινός, Μαγγανάς, Μ. χαλκιαδά- 
κης, Σκανδαλάκης και 
χρηστινάκης.

Ο Π.Ο ΚΑΣΤΡΟ
ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ

ΕΦΗΒΩΝ

Το τετραήμερο 25,26 27 και 
28 του μήνα στην Θεσσαλονίκη 
θα πραγματοποιηθεί το Πανελ­
λήνιο Πρωτάθλημα Ποδηλασίας 
Εφήβων. Ο Π.Ο ΚΑΣΤΡΟ προτί- 
θεται να λάβει μέρος με τέσσε­
ρις αθλητές αλλά ακόμα η 
Διοίκηση με τον προπονητή δεν 
έχουν κατασταλάξει ποιούς θα 
στείλουν αφού υπάρχουν αρκε­
τοί ισάξιοι.

Συμμετέχει με 14 αθλητές

Ο ΝΟΗ ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ
ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ

ΣΤΟΥΣ Πανελλήνιους Αγώ­
νες Τεχνικής Κολύμβησης, που 
θα διεξαχθούν στο Βόλο, απο 
18-21 Αυγούστου, θα πάρουν μέ­
ρος οι παρακάτω κολυμβητές και 
κολυμβήτριες του ΝΟΗ, συνοδός 
των οποίων θα είναι ο Έφορος 
του Ομίλου κ. Μανουσάκης:

Εμμ. Γιαννακάκης, 50 μ. ά- 
πνοη 100 και 400 μ. επιφάνειας.

Εμμ. Γιαννέλης, 50 μ. άπνοη 
100 και 400 μ. επιφάνειας.

Μηνάς Κατράς, 100-200-400 
μ. επιφάνειας.

Σάββας Ζαχαριάς, 100 και 
200 μ. επιφάνειας.

Παν. Παναγιωτίδης, 15μ. ά­
πνοη 100 και 200 μ. επιφάνειας.

Νίκος Μανουσάκης, 15 μ. ά­
πνοη 100 και 200 μ. επιφάνειας.

Παν. Βρουτάκης, 100-200- 
400 μ. επιφάνειας

Νίνα Μανουσάκη, 25 μ. ά­
πνοη 100 και 400 μ. επιφανείας.

Ελίνα Μανουσάκη, 25μ. ά­
πνοη 100 και 400 μ. επιφανείας.

Βούλα Νικολιδάκη, 25 μ. ά­
πνοη 100 και 200 επιφανείας.

Ελένη Γραδανιδάκη, 15μ. ά­
πνοη 100 και 200 μ. επιφανείας.

Χριστίνα Σταυρουλάκη, 15μ. 
άπνοη 100 και 200 επιφανείας.

Δεσπ. Σταυρουλάκη, 100-200 
-400 μ. επιφανείας.

Κατ. Μανουσάκη, 100-200 
-400 μ. επιφανείας.

•ΠΟΣΟΝ πέντε εκα­
τομμυρίων δραχμών έχει 
εγκρίνει το Νομαρχιακό 
Συμβούλιο Ηρακλείου 
στον ΠΟΑ, για την κατα­
σκευή αποδυτηρίων στο 
γήπεδό του. Η ομάδα του 
Ατσαλένιου ανέθεσε την 
εκτέλεση του έργου δΤ 
αυτεπιστασίας. Μάλιστα 
τα έργα είχαν αρχίσει 
πριν απο την έγκριση του 
προαναφερθέντος ποσού. 
Στο μεταξύ το Νομαρχια­
κό Συμβούλιο αρνείται τώ­
ρα να καταβάλει στον 
ΠΟΑ τα 5 εκατ. δρχ. γιατί 
δεν ακολούθησε την δια­
δικασία δημοπράτησης 
των εργασιών. Δεν έλαβε, 
όμως, υπόψη του το 
Ν.Σ.Η. ότι τα έργα είχαν 
αρχίσει απο πριν, αλλά 
και το ότι αν ο ΠΟΑ ακο­
λουθούσε την διαδικασία 
της δημοπράτησης τα α­
ποδυτήρια θα ήταν έτοιμα 
πολύ μετά απο την έναρ­
ξη του πρωταθλήματος. 
Για τους λόγους αυτούς 
νομίζομε ότι το Ν.Σ.Η. 
πρέπει να αναθεωρήσει 
την απόφασή του και να 
καταβάλει την εγκριθείσα 
επιχορήγηση στην ομάδα 
του Ατσαλένιου.

Σς Πς

ΠΗΡΕ ΤΟΝ ΜΑΡΑΘΩΝΑ

Η στήλη δεν θέλει να γίνει μάντης δεινών. Δεν μπορεί 
όμως να μην εκφράσει την απορία της για πολλές από 

τις πρόσφατες μεταθέσεις αξιωματικών της αστυνομίας. 
Τι και ποιον σκοπό να εξυπηρετούν αλήθεια είναι δύσκο­
λο να μαντέμει κανείς αφού φεύγουν από το Ηράκλειο α­
ξιωματικοί που εργάσθηκαν σκληρά, ενώ διακρίθηκαν 
παράλληλα για το ήθος τους και την εντιμότητά τους. Σε 
μια κρίσιμη περίοδο που η αστυνομία μπορεί και πρέπει 
να σταθεί στο ύυος της αποστολής της αποφεύγοντας τις 
γνωστές και τοπικά «παγίδες» έχει ανάγκη από στελέχη 
ικανά και όχι αυλοκόλακες που ενδιαφέρονται μόνο για 
τις δημόσιες σχέσεις.

Στο πρωτάθλημα της Γ Εθνικής
0 ΗΡΟΔΟΤΟΣ ΘΑ ΠΑΕΙ ΚΑΛΑ

ΜΕ στόχο την συγκρότηση 
μιας ισχυρής 11άδας, που θα 
σταθεί με αξιώσεις στο πρωτά­
θλημα Γ' Εθνικής, ο κ. Γιώργος 
Στολίγκας προετοιμάζει εντατικά 
τους παίκτες του καθημερινά.

Χθες η προπόνηση περιλάμβα­
νε διάφορες ασκήσεις και οικο­
γενειακό εκπαιδευτικό δίτερμα 
διάρκειας 20 λεπτών, στην διάρ­
κεια του οποίου ο κ. Στολίγκας έ­
δινε διάφορες οδηγίες στους 
παίκτες του.

Κανονικά προπονήθηκε χθες ο 
Σεκέρης ο οποίος όμως σήμερα 
επιστρέφει στη μονάδα του, α­
φού έληξε η άδειά του.

Απούσιαζε και πάλι ο Μπα- 
στουνάς, ο οποίος δεν έχει συ­
ν έλθει ακόμη από την 
δηλητηρίαση που έπαθε 
πρόσφατα.

Ιδιαίτερη προπόνηση έγινε 
στους τερματοφύλακες.

Σε φιλικό αγώνα που έδωσε ο 
Ερασιτέχνης Ηρόδοτος ήλθε ισό­
παλος (0-0)με τηνΑΕΚ. Εξάλλου 
σήμερα Σάββατο στις 6 μ.μ. η Ε­
ρασιτεχνική ομάδα του Ηροδό­
του θα αντιμετωπίσει στο 
γήπεδο της ΑΕΚ την Μινωική.

Ο προπονητής του Ηροδότου 
κ. Στολίγκας έκανε χθες την ακο-

λουθη δήλωση: «Προχωρούμε με 
σταθερά βήματα και πιστεύομε 
ότι θα είμαστε έτοιμοι στο πρω­
τάθλημα. Υπάρχουν βέβαια ορι­
σμένες δυσκολίες, κυρίως λόγω 
των στρατευμένων, αλλά πι­
στεύω ότι θα τις ξεπεράσομε και 
θα μοντάρομε μια 11άδα που θα 
σταθεί με αξιώσεις στο πρω­
τάθλημα».

Σκακιστική κίνηση

Ο ΖΑΦΕΙΡΑΚΗΣ
ΣΤΑ ΤΕΛΙΚΑ ΝΕΩΝ

Με πρώτο νικητή τον Ζαφει- 
ράκη του ΟΑΑΗ, ολοκληρώθηκε 
η προκριματική φάση του Πανελ­
ληνίου ατομικού πρωταθλήματος 
νέων που έγινε στην πόλη μας με 
τη συμμετοχή 22 σκακιστών απ’ 
όλη την Κρήτη. Την πρόκριση για 
τα τελικά, που δίνει η πρώτη μό­
νο θέση, διεκδίκησαν μέχρι τέ­
λους ισάξια οι σκακιστές 
Ζαφειράκης, Λ.Μαμουλάκης του 
ΟΑΑΗ και ο Μαροπουλάκης του 
Ο.Α. Χανίων, οι οποίοι έκαναν 
απο μια νίκη και μια ήττα στα με­
ταξύ τους παιχνίδια. Οι τρεις νε­
αροί σκακιστές ισοβαθμούσαν 
στην πρώτη θέση μετά τον 5ο γύ­
ρο με 4 βαθμούς, όμως ο Ζαφει- 
ράκης πετυχαίνοντας δυο ακόμη 
νίκες πήρε μόνος την πρώτη θέ­
ση, αφού οι αντίπαλοι του παρα­
χώρησαν απο μια ισοπαλία.

Την επιτυχή διοργάνωση 
των αγώνων είχε ανβλάβει η 
ΤΕΣΣΚ σε συνεργασία με τον Ο­
ΑΑΗ, ενώ τη διαιτησία των αγώ­
νων ανέλαβαν οι ομοσπονδιακοί 
διαιτητές Κ. Βαρβεράκης και 
Κ.Παρράς. Η τελική βαθμολογία
σε 7 αγώνες ήταν η εξής:
1) Ζαφειράκης (ΟΑΑΗ)
2) Μαμουλάκης Λ. (ΟΑΑΗ)
—Μαροπουλάκης (ΟΑΧ)
4) Βαρδουλάκης (ΟΑΑΗ)
5) Σχοινοπλοκάκης (Βικελαία)
—Καναβαράκης (ΟΑΑΗ)
—Γασπαράκης (Κύδων) 
—Μαμουλάκης X. (ΟΑΑΗ) 
—Φραγκιαδάκης Μ.(ΟΑΑΗ)
—Φανουργάκης (Ρέθυμνο)
11)Χατζηδάκης (ΟΑΧ)
—Παπαδόπουλος (ΟΑΧ)
—Σεργάκης (Κύδων) 
14)Φραγκιαδάκης Κ. (ΟΑΑΗ) 
—Χαρωνίτης (Βικελαία)
—Νικηφοράκης (Κύδων)
—Βακάκης (Κύδων) 
18)Μπολουδάκης (ΟΑΧ)
—Σολιδάκης (ΟΑΧ)
—Παπαδάκης (Ρέθυμνο) 
21)Μπαλαμούτσος (ΟΑΑΗ) 
22)Νταγιαντάς (Ανώγεια)
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5,5 
5,5 
4,5

4
4
4
4
4
4

3,5 
3,5 
3,5

3
3
3
3

2,5 
2,5
2,5

1 
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Στο ισχυρό τουρνουά που έ­
γινε παράλληλα με το εφηβικό 
στις εγκαταστάσεις του ΟΑΑΗ, 
νίκησε όπως αναμενόταν ο μαιτρ 
FIDE Κουρκουνάκης του ΣΟ Παγ­
κρατίου με 5,5 βαθμούς σε 7 αγώ­
νες, με δεύτερο τον μαιτρ 
Παπασταυρόπουλο του Άρη Νί­
καιας με 4,5 βαθμούς. Στην τρί­
τη θέση ισοβάθμησαν με 4 
βαθμούς ο υποψ. μαιτρ Δερμιτζά- 
κης και ο μαιτρ Γρατσέας του Ο­
ΑΑΗ, ενώ ακολούθησαν ο υποψ. 
μαιτρ Ράπτης (Μάτι Αττικής) με 
3,5, η υποψ. μαιτρ Μαρία Πετρά- 
κη (ΟΑΑΗ) με 2,5 και οι Υποψ. 
μαιτρ Καναβαράκης και Παπαν- 
δρέου (ΟΑΑΗ) με 2 βαθμούς. Απο 
τους Ηρακλειώτες σκακιστές πο-

Επίδειξη ισχύος έκανε χδες 
σε φιλικό αγώνα ο Ποσειδώνας, 
ο οποίος νίκησε με 10Ό τον Μα­
ραθώνα, στο γήπεδο της ΕΠΣΗ.

Αποκάλυμη του αγώνα ήταν 
ο επιθετικός του Ποσειδώνα Νί­
κος Κεφαλούκος ο οποίος πέτυ­
χε πέντε γκολ. Η ομάδα του κ. 
Καλογιαννάκη απέναντι σ' ένα α­
δύνατο αντίπαλο επέβαλε το ρυθ­
μό της και νίκησε εύκολα. Από 
την άλλη πλευρά ο Μαραθώνας - 
ήταν το πρώτο φιλικό του 
παιχνίδι- παρουσιάστηκε α­
σύνδετος.

Τον χορό των γκολ άνοιξε 
στο 4' ο Χουρδάκης ενώ στο 25' 
ο Κεφαλούκος έκανε το 2-0. Στο 
3Γ ο Κρεμασμένος έκανε το 3-0 
και στο 36' ο Χουρδάκης το 4-0.

* *

Ο Θ. ΣΜΠΩΚΟΣ 
ΔΕΥΤΕΡΟΣ 

ΣΤΟΥΣ ΤΡΙΕΘΝΕΙΣ

ΣΤΟΥΣ τριεθνείς αγώνες 
στίβου Παίδων (Ελλάδα-Κύπρος- 
Σκωτία) που έγιναν στην Λευκω­
σία, ο αθλητής του ΟΦΗ Θ.Σμπώ- 
κος πήρε την δεύτερη θέση στα 
150 μέτρα.

Ο ΠΟΑ ΘΕΛΕΙ 
ΑΝΤΙΠΑΛΟ 
ΓΙΑ ΦΙΛΙΚΑ

ΣΥΝΕΧΙΣΑΝ και χθές την 
προετοιμασία τους οι ποδοσφαι­
ριστές του ΠΟΑ, υπο την καθο­
δήγηση του κ. Καραίσκου.

ΣΕ αναζήτηση αντιπάλου 
βρίσκεται ο ΠΟΑ για φιλικό παι­
χνίδι το Σαββατοκύριακο.

ΝΙΚΟΣ ΚΕΦΑΛΟΥΚΟΣ 
Πέντε γκολ στο χθεσινό φιλικό 
της ομάδας του

Στο 55' και 58' ο Κεφαλούκος πέ­
τυχε άλλα δύο τέρματα (6-0), στο 
65' πάλι ο Χουρδάκης έκανε το 
7-0. Στην συνέχεια 75' και 85' ο 
Κεφαλούκος πετυχαίνει άλλα δύο 
γκολ (9-0) ενώ το τελικό 10-0 έ­
κανε στο 89' ο Κυπραίος.

Εκτός από τον Κεφαλούκο ά­
ρεσε και ο Κρεμασμένος ενώ από 
τον ΟΦΑΜ ο μόνος που ξεχώρη- 
σε ήταν ο Μιχελουδάκης. Καλή ή­
ταν η διαιτησία του κ. 
Παπαδοβασιλάκη.

Ποσειδώνας: Παπαδογιαν- 
νάκης, Ζερβός, Κυπραίος, Κρα- 
νιωτάκης, Χανιωτάκης, Κρεμα­
σμένος, Αγιομυργιανάκης, Κεφα­
λούκος, Κεφάκης, Γιαλαμάς, 
Χουρδάκης. Έπαιξαν ακόμα οι 
Χριστοφής, Τσαγκαράκης, Πα- 
παγγελής, Χατζημιχάλης και 
Σμάλιος.

Μαραθώνας: Συκιωτάκης 
(46' Δ. Συκιωτάκης), Χατζιδάκης, 
Καρουζάκης, I. Ρουκουνάκης, Γ. 
Μιχελουδάκης, Δυδάκης, Σερλι- 
δάκης, Ζερβίδης, Κανακάκης, 
Στρατάκης (35' Μιχελουδάκης) 
Ρουκανάκης.

Η Κυβέρνηση επανέλαβε και χθες ότι δεν επιθυμεί κα­
μιά ανάμιξη στη διένεξη που έχει δημιουργηθεί με­

ταξύ του γενικού διευθυντή του ΟΤΕ θ. Τόμπρα και του δη­
μοσιογράφου Τ. Μασσαβέτα. Για την πρακτική που 
ακολούθησε ο κ. τόμπρας στην αντιπαράθεση του με τον 
κ. Μασσαβέτα έκαναν έντονες καταγγελίες με ανακοινώ­
σεις τους η Ν.Δ., το ΚΚΕ, η Ε.Α.Ρ., το κκε εσωτ. Α.Α. καθώς 
και η ένωση συντακτών ηεα.
Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος μετά την διάμευση του ανα­
πληρωτή γενικού διευθυντή του ΟΤΕ Ντ. Μπαλερμπα ότι 
δέχθηκε πιέσεις από τον κ. Μασσαβέτα για να παρέμβει 
στην αγορά τηλεφωνικών συσκευών, απαντώντας σε ερω­
τήσεις: τι μέτρα σκέπτεται να πάρει η κυβέρνηση απέναν­
τι στο θ. Τόμπρα και αν ο αναπληρωτής υπουργός 
Προεδρίας θα συνεχίζει με τη σιωπή του τη συκοφαντική 
επίθεση σε βάρος ενός επώνυμου δημοσιογράφου επανέ­
λαβε «η κυβέρνηση δεν επιθυμεί καμία ανάμιξη στο θέμα 
αυτό».

Θα δοθεί άμεσα προβλέπω λύση στο θέμα που έχει 
προκύμει στην περιοχή πατελλών με το ρυμοτομικό 
σχέδιο που θίγει οικόπεδο στο οποίο θα ανεγερθούν ερ­

γατικές κατοικίες, προσωπικό ενδιαφέρον μόλις εκδηλώ­
θηκε το θέμα έδειξε ο αναπληρωτής υπουργός ΠΕΧΩΔΕ κ. 
Μανόλης παπαστεφανάκης.

Εκλευαν ημεμιστικα 
από φαρμακείο

ΔΗΛΩΣΗ ΣΤΗΝ «Π» ΤΟΥ κ. Γ. ΤΑΤΙΔΗ

ΜΕ ΔΟΥΛΕΙΑ ΘΑ ΠΑΜΕ ΜΠΡΟΣΤΑ

λύ καλή εμφάνιση έκανε ο Γ.Δερ- 
μιτζάκης που πλησίασε πολύ 
κοντά στην νόρμα του μαιτρ (5 
βαθμ.), ενώ πολύ βελτιωμένη εμ­
φανίστηκε και η Μάρία Πετράκη, 
που πέτυχε τη μεγαλύτερη έκ­
πληξη των αγώνων κερδίζοντας 
με τα μαύρα στον πρώτο γύρο 
τον Κουρκουνάκη. Ο Στεφ. Γρα­
τσέας φαινόταν πως θα έπερνε 
μια απο τις δυο πρώτες θέσεις, 
όμως στην πιο κρίσιμη φάση έκα­
νε την μοναδική του ήττα και εγ- 
κατέλειψε την προσπάθεια. Ο 
Δημ. Καναβαράκης έκανε πολύ 
άσχημο ξεκίνημα (4 ήττες στους 
4 πρώτους γύρους) και όταν συ­
νήλθε ήταν αργά για την επιδιω- 
κόμενη νόρμα. Τέλος ο Νίκος 
Παπανδρέου είναι αξιέπαινος τό­
σο για την απόδοσή του (παρά το 
πενιχρό αποτέλεσμα), όσο και 
για την υπερπροσπάθεια που κα­
τέβαλε, αφού ήταν ο μόνος απο 
τους αγωνιζόμενους που εργα­
ζόταν σε όλη τη διάρκεια του 
τουρνομά.

Στη Γερμανία βρίσκεται αυ­
τές τις μέρες ο σκακιστής του 
ΟΑΑΗ Τιμ. Λυριντζάκης, όπου α­
γωνίζεται σαν πρωταθλητής 
Κρήτης 1987 στο ετήσιο διεθνές 
ανοικτό τουρνουά του Δ.Βε­
ρολίνου.

ΚΩΣΤΑΣ ΒΑΡΒΕΡΑΚΗΣ

ΕΝΘΟΥΣΙΑΣΜΟ σκόρπισε 
στους φιλάθλους του ο Εργοτέ- 
λης, με την θαυμάσια εμφάνιση 
που έκανε προχθές στον αγώνα 
με τον Ηρόδοτο. Οι φίλαθλοι των 
κιτρινόμαυρων αισιοδοξούν ότι 
στο πρωτάθλημα η ομάδα τους 
θα κάνει εντυπωσιακή παρουσία 
και θα έχει θαυμάσια πορεία.

Ο κ. Γιώργος Τατίδης, προ­
πονητής του Εργοτέλη, φέτος 
θέλει να δώσει ένα διαφορετικό 
στυλ στον Εργοτέλη. Η παρου­
σία στην ομάδα των νέων του δί­
νει αυτή την δυνατότητα.

«Το συνεχές πρέσινγκ, οι 
γρήγορες αντεπιθέσεις, η σωστή 
κυκλοφορία της μπάλας και η α­
πλότητα στο παιχνίδι, μας έδω­
σε την νίκη», τόνισε χθες στην 
«Π» ο κ. Γ. Τατίδης, ο οποίος συ­
νεχίζοντας είπε: «Τώρα δημιουρ­
γούμε τις βάσεις έτσι ώστε η 
έναρξη του πρωταθλήματος να 
μας βρει έτοιμους. Όμως θέλομε 
ακόμα πολύ δουλειά. Με την νί­
κη επί του Ηροδότου δεν πρέπει 
να πάρουν τα «μυαλά μας αέρα». 
Η δουλειά και μόνο αυτή θα μας 
βοηθήσει να κάνουμε μία πανί­
σχυρη ομάδα». Στην ερώτησή 
μας αν έχει βρει τους 11 ο κ. Τα­
τίδης μας είπε: «Είναι νωρίς να 
πω ποιοι θα είναι οι 11 βασικοί. 
Έχω, όμως, στο μυαλό μου τέσ­
σερις παίκτες οι οποίοι θα ξεκι­
νήσουν. Πάντως κανείς δεν 
πρέπει να είναι σίγουρος στην 
ΙΙάδα. Θα χρησιμοποιώ όποιον 
πηγαίνει καλύτερα και ανταπο- 
κρίνεται στο ρόλο που θα του α­
ναθέτω».

Για τους παλιούς ο προπο-

νητής του Εργοτέλη ανέφερε: Οι 
παλιοί είναι η περιουσία του Συλ­
λόγου. Με τον ερχομό τους στην 
ομάδα με βοηθούν πολύ αφού έ­
τσι τώρα θα έχω πολλές επιλο­
γές. Όλοι ξέρομε ότι μία ομάδα 
δεν μπορεί να βασίζεται σε 11 ή 
14 παίκτες. Η μπάλα κρύβει πολ­
λά απρόοπτα και πρέπει να είμα­
στε έτοιμοι να τα αντιμετωπί­
σομε».

ΜΕ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ 
ΣΤΙΣ 20 ΤΟΥ ΜΗΝΑ

Το επόμενο φιλικό παιχνίδι 
ο Εργοτέλπς θα το δώσει στις 20

του μήνα στο γήπεδό του. Αντί­
παλός του θα είναι ο Ποσειδώ- 
νας. Στις 24 θα αντιμετωπίσει την 
ΕΑΡ στις 27 τον Εθνικό και στις 
4/9 την Αναγέννηση Ιεράπετρας.

Στο μεταξύ συνεχίστηκε 
χθες η προετοιμασία των παι­
κτών. Προβλήματα τραυματι­
σμού αντιμετωπίζουν οι 
Μανουσάκης (έχει πάθει διά­
στρεμμα) Χαλκιαδάκης (τράβηγ­
μα στο μηρό) και Μαρινάκης που 
χτύπησε στό φιλικό.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

Ηρεμιστικά χάπια και χρή­
ματα έκλεψαν χθες κατά τις πρώ­
τες πρωινές ώρες, άγνωστοι από 
το φαρμακείο του Μ. Παπαχατζά- 
κη στην οδό Κυρίλλου Λουκάρε- 
ως. Οι δράστες μπήκαν στο 
φαρμακείο, αφού πρώτα έσπα­
σαν το τζάμι της εισόδου και πή-

ραν 4-5 κουτιά υπνοστεντόν 
(ισχυρό υπναγωγό).

Επίσης διέρρηξαν ντουλά­
πια και συρτάρια από τα οποία 
πήραν μικροποσά. Αξίζει να ση­
μειωθεί ότι το ίδιο φαρμακείο έ­
χει και πάλι πέσει «θύμα» 
διάρρηξης.

Οι αξιολογήσεις θέμα
στο Δ.Σ. των διαιτητών

ΕΥΧΕΣ ΓΙΑ ΜΙΑ ΚΑΛΗ ΣΑΙΖΟΝ

VOURNAS and ASSOCIATES
EDUCATIONAL
VISITS & EXCHANGES

ΣΠΟΥΔΕΣ ΣΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΗ ΚΑΙ ΑΓΓΛΙΑ

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ■ ΣΥΖΗΤΗΣΗ

ΜΕ ΑΝΔΡΙΚΗ 
ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΚΗ 

ΟΜΑΔΑ 0 ΠΟΑ 
ΣΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ 
ΜΠΑΣΚΕΤ ΤΗΣ ΕΚΑΣΚ

ΠΑΝΔΗΜΟΣ ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ 
ΠΑΝΑΓΙΑΣ 

ΧΑΡΑΚΙΑΝΗΣ

ΣΤΑ πρωταθλήματα μπά- 
σκετ Ανδρών και Παίδων, που 
θα διοργανώσει η ΕΚΑΣΚ, θα 
πάρει μέρος ο ΠΟΑ, οι αθλητές 
του οποίου θα προπονούνται 
στο κλειστό Αρχανών.

ΣΤΟ μεταξύ αύριο Σάββα­
το στις 8 μ.μ. θα γίνει συγκέν­
τρωση των αθλητών μπάσκετ 
του ΠΟΑ στα γραφεία του 
Συλλόγου.

Ο ΕΡΑΣΙΤ. ΟΦΗ 
ΚΕΡΔΙΣΕ 4-1 

ΤΟΝ ΑΛΜΥΡΟ
ΣΕ φιλικό αγώνα που έγινε 

στο βοηθητικό γήπεδό του ο Ε­
ρασιτέχνης ΟΦΗ κέρδισε με 4-1 
τον Αλμυρό.

Την 15ην Αυγούστου, εορτήν της 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου, πανηγυ­
ρίζει το ι. προσκύνημα της Πανα­
γίας του Χάρακα (93ον χλμ. Εθνικής 
οδού Ρέθυμνου - Ηρακλείου). Το 
πρόγραμμα των ι. ακολουθιών πε­
ριλαμβάνει:

• Χοροστατούντος του Σεβ. Μη­
τροπολίτου Ρεθύμνης και Αυλοπο- 
τάμου κ.κ. ΘΕΟΔΩΡΟΥ, Μέγαν 
Εσπερινόν μετ’ αρτοκλασίας και θ. 
κηρύγματος και Ακολουθίαν των 
Εγκωμίων προ του ι. κουβουκλίου 
της Θεομήτορος, αφ’ εσπέρας και 
από ώρας 7.30 μ.μ.

• Αγρυπνίαν μετά θ. Λειτουργίας, 
από ώρας 10.30 μ.μ. της παραμο­
νής έως 1.00' π.μ. της κυριωνύμου 
ημέρας.

• Όρθρον και πανηγυρικήν θ. 
Λειτουργίαν μετ’ αρτοκλασίας, από 
ώρας 6.30' π.μ. της κυριωνύμου 
ημέρας.

Καθ’ όλην την διάρκειαν των ως 
άνω ι. ακολουθιών, θα εκτίθεται εις 
προσκύνησιν η ιστορική θαυμα­
τουργός εικών της Χαρακινής Πα­
ναγίας.

Εκ της I. Μονής 
Αταλης - Μπαλή

1 - 3

•Από το Σύνδεσμο Διαι­
τητών Ποδοσφαίρου- 
Ηρακλείου ανακοινώ­
νονται τα εξής:

1. Με απόφαση του Δ.Σ. του Συν­
δέσμου θα λειτουργήσει σχολή 
διαιτησίας Ποδ/ρου. Τα μαθήμα­
τα της σχολής θ’ αρχίσουν στις 
7 Οκτωβρίου 1988, ώρα 20.00 στα 
Γραφεία του Συνδέσμου, Έβανς 
87-Ηράκλειο. Παρακαλούνται ό­
σοι επιθυμούν να παρακολουθή­
σουν τα μαθήματα της νέας 
σχολής να κάνουν σχετική αίτη­
ση στο Σύνδεσμο, μέχρι την Τε­
τάρτη 30 Σεπτεμβρίου 1988. 
Πληροφορίες στα Γραφεία του 
Συνδέσμου-Έβανς 87 από ώρα 
18.00-20.30 κάθε μέρα ή στο τη­
λέφωνο 284.284 τις ίδιες ώρες.

2) Το Δ.Σ. και όλα τα μέλη 
του Συνδέσμου εκφράζουν τα 
θερμά τους συλλυπητήρια στο 
συνάδελφο διαιτητή Μύρωνα 
Μαράκη, για το θάνατο της αδελ­
φής του.

3) Το Δ.Σ. ευχαριστεί θερμά 
την κ. Ανθούσα Χα Αντωνίου 
Χουμεριανού, για τη δωρεά της

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ 

ΠΑΙΔΩΝ ΤΟΥ ΠΟΑ
ΣΗΜΕΡΑ Παρασκευή στις 

6.30' μ.μ. θα γίνει συγκέντρωση 
των Παιδικών ομάδων του ΠΟΑ 
στο γήπεδο του Συλλόγου, γιά ε­
νημέρωση σχετικά με το πρό­
γραμμα των προπονήσεων.

Η ΟΥΡΑΝΙΑ 
ΣΕΒΑΣΤΑΚΗ & Σια Ε.Ε.

Χρώματα ■ Σιδηρικά, 
Διακοσμητικά ■ Εργαλεία 

Ν. ΠΛΛ1.ΤΗΡΑ 95 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ ΤΟ 
Νέο τηλέφωνο 

της Εταιρείας που είναι: 
286-128

των 10.000 δρχ. σε μνήμη του συ­
ζύγου της, παλαιού συναδέλφου 
διαιτητή Αντωνίου Χουμεριανού.

4) Παρακαλούνται όσα Σω­

ματεία ενδιαφέρονται για τον ο­
ρισμό επισήμων διαιτητών στα 
φιλικά παιχνίδια που έχουν προ­
γραμματίσει, να ενημερώνουν το 
Σύνδεσμο με έγγραφο τους του­
λάχιστον 48 ώρες πριν την τέλε­
ση του αγώνα προκειμένου να 
εξυπηρετούνται. Για τον ίδιο λό­
γο παρακαλούνται οι εν ενεργεία 
διαιτητές που βρίσκονται στο Η­
ράκλειο να επικοινωνήσουν με τη 
Γραμματεία προκειμένου να χρη­
σιμοποιούνται στα φιλικά παι­
χνίδια.

5) Το Δ.Σ. στην τελευταία 
του συνεδρίαση ασχολήθηκε με 
τις αξιολογήσεις του ΣΕΔ. Απο­
φάσισε δε να ολοκληρώσει τις α­
πόψεις του στο προσεχές 
συμβούλιο, οπότε θα εκδοθεί 
σχετική ανακοίνωση.

6) Λόγω της αργίας στις 
15-8-88, το καθιερωμένο συμβού­
λιο του Δ.Σ. θα γίνει την Τρίτη 
16-8-88, την (δια ώρα.

7) Τέλος το Δ.Σ. με την έναρ­
ξη της νέα αγωνιστικής περιόδου 
1988-89 εύχεται σ’ όλους τους 
διαιτητές, παράγοντες, προπονη­
τές, φιλάθλους και ποδοσφαιρι­
στές Καλή αγωνιστική σαιζόν.

Ο Εκπαιδευτικός Οργανισμός ΒΟΥΡΝΑΣ και ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ 
προσκαλεί τους σπουδαστές και γονείς που ενδιαφέρονται 
να ενημερωθούν για τις προϋποθέσεις και τις δυνατότητες 
για εγγραφή σε Αμερικανικά και Αγγλικά Πανεπιστήμια, α­
κόμη και για το ακαδημαϊκό έτος 1988 ■ 1989, σε συζήτηση 
που θα γίνει στο Ξενοδοχείο «ΑΣΤΟΡΙΑ», Πλατεία Ελευθε­
ρίας, στο Ηράκλειο, την Παρασκευή 12 Αυγούστου, 6 - 8 μ.μ.

ΒΟΥΡΝΑΣ και ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ,
Πλατεία Καρύτση 6, 

105 61 Αθήνα, Τηλ. 3225367.
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«ΑΡΙΑΔΝΗ»
ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ

PITA ΣΑΚΕΛΑΡΙΟΥ
Από 12 Αυγούστον, έως 21 Αυγούστου, κάδε βράδυ. 

Ρεζερβέ: 231-994, 231-920, 231-990


